
і
ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАПІ,-ЄДНАЙТЕСЯ!Ь тш кГ

V

І 1 у
City

UKRAINIAN LABOR NEWSmat АЛЛА* LABOR nws 
Cor. Pritchard Are. and McOregor SC 

Winnipeg, Man., Canada

SUBSCRIPTION RATES:*
$4.00Per year------

Per half year.Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу------Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday $3.00

4
WINNIPEG, MAN.ЧЕТВЕР, 19 ЛИСТОПАДА 1931.РІК ХШ. Ч. 139 (1657). THURSDAY, NOVEMBER 19, 1931 No 139 (1667). VOL XIII.

CPCP ДОМАГАЄТЬСЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІЙСЬКОВІ ТОИбуНЗЛИ HG В СИЛІ ЗЛОВИТИ МІСЬКА РАДА У ВІННІПЕГУ ПЛЯН/0 
СВОЇХ ІНТЕРЕСІВ В МАНДЖУРІІ рдволИЦІЙНОГО РУХУ ТРУДЯЩИХ Ірляндії ЗІРВАТИ ДОПОМОГУ БЕЗРОБІТНИМ

* _________________ * * * І Алдермен Дж. А. МскКерчар,.прошено було іі інших членів
j і олива фінансовою комітету у міської ради. МекКерчар зая- 
ніниіпегській міській раді, лан в,,в' 11,0 м*ська числячи

Манджурії. Тон. Літвінов ска-і
зав. що радянський, уряд дуже : дуЬДІІ І, Ірлицдія. 14 листо- 
жа.т. то японські військові. цада. 5 ряд президента Кос- 
кола далі поширюють абсо-, t ренва випробовує зараз свою
лютно безпідставні поголоски драстичну машину для вдер- 
про допомогу радянського уря- ^ання спокою в Ірляндії. 
ду одному чн другому китай- Революційний зрив тру ля
ському і енералові в Манджу- щих мас ірляндії називає прс; 
Р'ї”- ЗИДСІІТ “політичним терором

проти встановленої системи"

МОСКВА, 15 листопада. 
Радянський уряд повідомив 
минулого вечера японський 
уряд про поголоски, що том
ська військова команда в Ман
джурії приготовляється відтя
ти Схілмьо-Китайську залізни
цю коло Ціцікару, пригадуючи 
йому на заііевіїсння. що в ман
ьчжурському конфлікті між Япо
нією і Китаєм інтереси Радян
ського -Союзу будуть забезпе
чені

Вертаються дні громадянської 
війни в Ірляндії.

волюцію, республіканська ар
мія. здавалося, зникла. Але 
останніми часами сила цієї ар
мії почала зростати наслідком 
економічної кризи. Ірляндська 
молодь, яка в останньому пів
столітті емігрувала чисельно 
до Сполучених Держав, не ма
ла де емігрувати наслідком по
глиблення економічної кризи. 
Сполучені Держави замкнули 
двері перед еміграцією.

Раптом зі всіх сторін почали 
надати на Ірландію клопоти. 
Велика Британія, одна з най
більших ірландських костуме- 
рів, опинилася в безвихідній 
економічній кризі. Наслідком 
цього ірландські експорт до 
Великої Британії впали до 
низького рівня. Криза вдари
ла по Ірландії, безробіття по
чало зростати.

Ірландська молодь почала 
заповняти ряди "незаконної’’ 
республіканської армії, серед 
якої зростав вилив комуністів. 
Між безробітними масами зро
стали злидні. ^По цілій країні 
покотилася хвиля революцій
ного зриву трудящих мас.

11 резидент Косгрейв разом із 
своїм урядом заявив, шо він не 
в силі спинити революційного 
руху, провідники якого хочуть 
встановити в Ірляндії диктату -

на тс, шо домініяльнии уряд 
заплатить половину коштів 
утримання безробітних, краяла 
після цієї міри своє сукно, тоб
то, ухвалюючи свій буджет, 
числила на ті доходи, за які не 
була певна.

Цс тільки панські викрутаси 
для замилений очей безробіт
ним. У виборчій програмі 
муніетнчної партії є сказано 
ясно, де взяти грошей на утри- 

МекКерчер сказав, що міська мани я безробітних. Там гово
рила цілий час була того пере- риться, шо у Вінніпегу є $44,- 
конання, що домініяльнии уряд 000,000 вартости реальностей, 
заплатить половину коштів до- які не платять податків, а які 
помоги безробітним, але мину- треба оподаткувати, бо це при
лито тижня домінік.тьний уряд несе міській касі $1,000.000 до- 
повідомив її, що під ніяким даткового податку. В тій про- 
услівям не дасть більше, як грамі говориться також, що мі- 
третину на покриття цих ко- сто не повинно платити при
нітів і тому місто мусить в ко- центів різним бондго.тдерам, 
роткому часі припинити в ї доки не заспокоїться потреби 
якийсь спосіб збільшення ви-1 безробітних. Однак так довго, 
датків на бевробіття.

вив минулого понеділка, шо 
видатки на допомогу для без
робітних дійшли вже до тако-

ДУБ.'ІІН. Ірландія, 1(3 .іисто- 
3 поглибленням скопала.

комічної кризи В ЦІЛІЙ Ірляндії 
підноситься революційний зрив 
трудящих. Події, які там зараз 
відбуваються, нагадують дні 
громадянської війни, яка вела-

го розміру, що місто ніяк не 
може дати собі ради. З огля
ду на цей стан, міська рада му
сить незадовго завести гостру 
економію у видатках на безро
біття, тобто зірвати і так нуж
денну допомогу для безробіт
них.

Літвінов категорично запере
чив заяву, видану минулого і проти нього він завів панів 
вів гірка японським представ- і військову систему в країні, 

в Мукдені, будьто би j Військові трибунал!)
Зміст устої іаивн. то н- Радянський Союз вислав і Бла- 

склае народній комісар іакор- 
донних справ М. Літвінов япон
ському амбасадорові Кикі І і- мі китайських та 
|ЮТО, відкрив публично перший кому ністів, 
раз той і|іакт, що японський Звернувши увагу японського 
амбасадор дав таке іаневиеїшя 
радянському комісареві закор
донних справ.

“Радянський уряд вважає, то
ці запевнення остають зараз в таким чином викликати 
силі
додав Літвінов.

ся там тому десять років назад, 
доки Велика Британія не нада
ла Ірляндії “самоуправи’’ в 
1921 р. ’

ко
ником пишуть

функціонувати на слідуючий 
гонешенська допомогу КИТ.ІИ- тиждень. Вони будуть судити 
ській армії в Манджурії в фор- Вулицями міста Дубліну по-, велике число арештованих в 

київських кількох останніх місяцях про- стійно переїзджають озброєні 
вілників революційного руху в ! військові патрулі. Біля парля- 
Ірляїшії, тобто КОМУНІСТІВ і рес- ментарного будинку стоять ве- 
нублікаиців екстремістів. ІМОІІ лик' ВІДДІЛИ озброєного вій- 
де Валєра, ііровідник рсспублі- ськл з витягненими багнетами, 
камської партії, який через 
кілька років боровся за зірван-

урялу на цю проіиралянську 
камианікі, яку систематично 
провадиться в деяких військо
вих колах в Манджурії, щоби 

комплі-

Як день так ніч війська і,полі
ція стережуть доми високих 
державних урядників Посли 
йдуть до парламенту під полі-, 
цінною ескортую. Президент 
Косгрейв заявив, що хвиля по
літичного терору по всій країні 
поставила уряд у безвихідне 
положення.

1ІЯ всяких звизків з Великою
не повинні бути злимані”, кації у відносинах між Японією 

а Радянським Союзом, Літві-
Британією і Був головною фі
гурою у громадянській війні в 
Ірляндії, не виступає зараз так 
гостро проти уряду, як цс він

Радянський уряд за протесту - нов домагався 
вав одночасно проти японських І безпечення від Японії, шо ра- 
Ііоголрсок про мниму допомогу: ДЯІІСЬКІ інтереси не потерплять |,0(5,ін 

радянського уряду китайцям в І через події в Манджурії. ,

поновного за- ' як в міській раді засідають 
Фінансовий комітет відбув агенти капіталістичної кліки.

минулого понеділка своє засі- і тягар податків і нинішньої еко- 
даннн і нараджувався над пля- номічної кризи будуть поноси; 
нами зірвання допомоги безро- ти ті. які не мають з чого ви- 
бітним

попередніми роками. 
Він офіціально заявив, що не

Уряд каже, що військові па
трулі найшли в горах між ска
лами нори, повні звичайних 
крісів. машинових крісів, ру
шниці». динащгу, ручних гра
натів і патронів. Все це мало б 
бути власністю незаконної ір
ландської армії. Ця армія не 
піддалася тоді, як Косгрейв 
і йому подібні заключиди мир 
з Великою Британією в 1921 р., 
злакомившись на куцу автоно
мію, на основі якої проголо-Іні суди над провідниками нсв- 
імено “Вільну Ірландську Дер- вдоволених мас і майже в кож- 
жаву ” Після того, як'Імен де ньому випадку карають обви- 
Валєра зрадив ірландську ре-оіувачених смертю.

погоджується з методами бо
ротьби республіканських екс- 11а це засідання за- жити.ХМАРА ДЕТЕКТИВІВ І ПОЛІЦІЇ СТЕРЕГЛА 60 ,,, ду„,

У ВАШИНГТОНІ ІТАЛІЙСЬКОГО МІНІСТРА кого партія прийде на слідую- БРИТІЙСЬНИЙ КАПІТАЛ ВИНАГОРОДИВ ВЖЕ 
СНОВДЕНА ЗА ЗРАДУ ТРУДЯЩИХ МАС

j чия рік до влади і покінчить із
ВАШИНГТОН. І h листопада справу німецьких воєнних рс- всякими звязками 3 Великою 
Діно Гранді, італійським мі- парацій. В своїй формальній Британією

іаяві \ Вашингтоні Гранд, ска- Ирим.неиня урядом Костре,,- 
зав, що нещастя одної країни j1* законУ "П" публнчиий спо- 
(маючи на думці Німеччину), кііі- загострило внутрішню бо
не може бути щастям для ін- Р^У *"* 'Рядом а нацюна- 
„ш. країни Це значить,, що містами Загально припуска- 
треба рятувати німецький каш- вт" '«о в короткому майбут- 

^Жмсриканський уряд цідіїри- та.нзм, бо інакше ного упадок HI,l,MV н 'Рлямлм прийде до пе
ня» надзвичайні ніколи охоро- буде упадком капіталістичної ^ "^.й, як це відбулися в 
нтг для ириняття представника системи в цілому світі. ' Х"Л1'11 в ди,ь иеремиря.
італійською » фашистського Гранді мав прилетіти > І Ію 
диктатора Муссоліш. На зу- Норку до Вашингтону літаком 
стріч Гранді вийшов держав- разом з У. ЛіндбергоЯ, однак 
ний секретар Стимсон, І яким через несприятливу погоду ви- 
Гринді негайно відїхав до на- їхав і Ню Норку сцеціяльним
лати президента в Білім Домі, потягом Папере'д потягу йшла В ОБОРОНІ ЗАСУДЖЕНИХ , ТУРЕЧЧИНА ЗБРОІТЬСЯ.
Там він залишиш» „а ши го- спец......на льокомотива. яка КОМУНІСТІВ. І1ІСТАБУЛ. Туреччина, 9-го жтТ т "рюга^'сХіетрГфТ
лини, а опісля видав формаль- івичайно ™ „Ю ИОРК. . Міжнародне листопада. Сюди ......... дерації Тихо океанських ІІроф-
н\ заяву, в якій сказав, шо він енецшльпни нотні президента. .. 1 * 1Рибтшча Оборона в Ню Мор- мину.юго тижня з Італії дві приїхав до Америки, щоби до- Це для того, іцоои охорони їй ,к\ видала іаин\, в якій гостро нові субмарини,ложити італійську жертву до І ранді перед можливим лама- . ..спільно, „ран, для сильного хом „а його життя. 11а заліз,,,,- ">""ує тижк, присуди над вісь- «« Tво шо, фльоти „ото хвору дружину „а довічне

чи, станції була хмара детектн- мома канадськими комуніста- в палійських кораблебудівель- .увизнения.
чи в Торонто і заявляє, що по- них заводах. Підводні суднаДню І ранді відвідав недавно вів і звичайної полиш, які їхали 1 ............... •... ■ „т,,веде всекраєву масову кампа- о\дуть зватися Захарі» і Тх- Німеччину, де він також обго- ; в слід за автомобілем, що віз - 1 ..цію в Сполучених Державах молу ІІунар
за негайне звільнення цих рс-

ішіважснні бриТїнського будже- 
Сьогодні видано тут офіціяль- ту через оподаткування трудн
іш повідомлення, шо Филип тих мас і зниження допомоги 
Сновден, міністер фінансів в для безробітних. Сновдсн не 
бувшім лейборитськім уряді кандидував в минулих загалі,- 
МекДоналда і лорд приві сіл них виборах у Великій Брига- 
(щось в роді державного се: нії, бо вже тоді обіцяно йому 
кретарн) в теперішнім “націй- титул “іііра", однак він є чле- 
нальнім’’ уряді дістав титул ном теперішнього кабінету мі
на іікавнта, щось трохи питого ніетрів, як лорд приві СІЛ, ЩО 

від графа.
Сновден удостоївся ‘"Цього 

титулу за великі заслуги для 
бритінських капіталістів в зрів

ЛОНДОН, Ні листопада.ністер закордонніх справ, при
був сьогодні вночі разом зі 
своєю жінкокі до Вашингтону 
і буде через три дні гостем 
державного сек|нта(ія Генрі Л. 
Стимсона.

ру через насильне повалення 
конституційного уряду. Тому 
він завів в Ірландії військові 
трибунали, які переводять тай-

РІЗНІ ВІСТИ НА ОБОРОНУ ЖЕРТВАМ 
КУМІНТАНУ.

рівняється позиції державного 
секретаря. Одночасно Снов
ден є членом палати лордів но 
назначенії*).БІЇРЛІН, Німеччина. Особ- 

іивий міжнароднііі комітет ви-

РОЗПРАВУ ПРОТИ АРЕШТОВАНИХ СТРАЙНЕРІВ 
НАЗНАЧЕНО НА 23 ЛИСТОПАДАспілок, якого нанкінський уряд 

побудовані в Китаю засудив на смерть, а
Д. Розснблята обвинувачуєть
ся у викликанні постраху, а А. 
Шахтера за побиття. їх боро
нить адвокат Гріцбсрг з рйме- 

КРОЛ.'
Так само обвинувачено іа 

побиття двох спільників фа
брики, Семюела Вола і Ізидо- 
ра Стопа. їх розправу також 
відложено до 29 листопада.

І Іікетування фабрики відбу
вається далі.

Розправу проти чотирох 
страйкерів, робітників в компа
нії Вол, Матиф і Стоп, яких 
арештовано минулої суботи 
підчас бійки з страиколомамй 
біля коміїаїййпої фабрики під 
числом 271) МекДермонт евню, 
назначено нач29 листопада пі
сля того, як вони явилися сьо
годні на поліційній станції.

Д. Матліна, С. Сімовича та

добра"
Комітет, в склад якого вхо

дять визначні правішки та уче
ні з різних країн, робить зу

бильні заходи, шоби врятува
ти ці жертви імперіалістичних 

j слуг в Китаю. Професор Аіін- 
штайи звертався особисто до

III!
ворюван з уі'ядом Ьрінінга, Гранді до палати президента.

волюційних робітників. МІЛЬЙОНЕР ПОЧУВАВСЯ 
^ В НЕБЕЗПЕЦІ. ,РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ ВІДКРИВ ШКОЛУ для 

АМЕРИКАНСЬКИХ ДІТЕЙ В МОСКВІ ВИБОРЧА ПОВІЛА НІМЕЦЬ
КИХ КОМУНІСТІВ.

11ІІКАГО, 11 листопада.
Корте Г. Дошем, дітройт- американського сенатора Бори 

БРЕМЕРСГАВІіІ І. Иімеччи- еькин мільйонер і банкир, по- ,а допомогою я боротьбі за 
В громад- повнив тут вчора самогубство,ізв'льнення *>к,,а ' його дружи- 

ських виборах, що відбулися скочивши з вікна своєї готе- 
Керівииком школи охді ІАТ МН|ІХЛО| неділі, хеніхи осяг- левої кімнати на бдинацятім

кайло Бо родій, відомий радян-1 
сі,кий пропагандист в Китаю,
Англії, Сполучених Державах

MOI. КВА, 12 листопада 
Сьогодні почалося навчання н 
першій в Москві школі для 

американських дітей, що їх 
батьки, з дебіл і,ша інженери fa 
інші технічні спешм.іісги пра
цюють в Радянському Союзі. ! свого часу в Гарвардському 
Вписаних є- вже 52 дітей у віці хніве|китеті. Дьі учительки,

Каролайн Граф і Грейс Шнай-

коних в радянській початковій 
школі ’семирічці".

на, 11 листопада.
ни.

ПРОТЕСТУЙТЕ!пули лиш дві протилежні край- поверсі. Кажуть, шо в нього КІНСЬКЕ МЯСО В БЕЛЬГІЇ, 
ні партії - фашистська і кому - була хороблива думка, що 

Комуністи здобули бандити., наносілися на його БУЕ1ЮС АИРКС, Арґенти- 
3 Арген- 

тини йде тепер кожного тиж-

містична.
пить нових мандатів, а фаши- жнтт>.

РОЬІТНИКИ ВІННІПЕГУ!
Сімох провідників комуністичної партії засуджеію на пять 

років тнірми кожного, а одного на два роки в обвинуваченні за 
КИСЛІЛ лонокнянічих ки- "Я КІЛЬкасот конеи Д(> Ьельш, приналежність до незаконного товариства. Дванацять років то- 

горік R PF/і їй» Дс ІХ мясо пРодаеться в с,|°" му капіталістична кляса цієї країни вживала подібних метод для
bUKIB В "ЬД ДІР. живчих к|>амішцях. Ціна кін- розбиття вінніпегського генерального страйку. Сьогодні ка

та інших країнах. Він вчився на, 12 листопада
Соціалісти та партіясти сім

центристів втратили майже та
ку саму скілякість місць в мі-

Ііоруч англійської мови, як дер, також вчилися в Америці, ^ ^ ^ ^ 
вик.іадовоі. навчання в цін а учителем математики і хемії 
школі нічим не різниться щод" є бувший шікаговськии профе- 
нредметів і методів, обовяз ісор Ловет Гвайт. негр.

від і> до 14 |юків.

ВИД ДІР, Алта.. 10 .жетона-"ського мяса є там в одну тре- "адська буржуазія сподівається зробити комуністичну партію
Неповний вислід допов- тину дешевша за волове'месо. ИобЦтчихо^^Гз1цІй^їхТ^П^|ДзакЛаВЛГ^ЛяІХляОЙ^бН

няючих виборів, в Рер Дір, ------------- • ^чо4Нм«иОРмГйориіВІе6 ^ГЦить^^доЖД7бЯип2 ^Іт*
Л гга , виказує, що консерва- фрднкО-ЮІ'ОСЛАВСЬКА ничих організацій у Вінніпегу. Завданням робітників є бороти-

I І-:РКА>’, Чехос.іоваччина, і І тивіїии кандидат В .Е. Пейн бу- ТОРІ ОВІ 'ІІ»НА УГО ТА 31 свої "Рава! Приходіть всі на
Число безробіт-. де правдоподібно вибраним.

! да.ОБРАЛИ БЕЗРОБІТНОЮ 
БУРМІСТРОМ.

М. БАРТОЛОМЮ ПОПОВНИВ САМОГУБСТВО
них в цім містимк> поменшило-1Ь лвтв. які наспіли з 55 -полів МАСОВИЙ ПРОТЕСТАЦІЙНИЙ МІТІКГІ)Б'Н OPO/L К)і ославія, 11-го 

Франція підписа-ся сьогодні в одного, як голо- • на всіх 57 показується, що,листопада.Минулої неділі рано на мості 
І Іровснчер, в Сейнт Ьоніфес. 
найдемо оверковт М. Бартоло- 
мю. а в ньому був лист до по
ліції, в гкому Бартоломю ви
словив свій намір покінчити з 
собою. Поліція вірить, що

Бартоломю скочив з моста в 
Ред Ривер, бо до цього часу 
не вдалося її найти його в місті. 
Одночасно Бартоломю мав на
писати листа до свого прияте
ля в місті, повідомляючи його 
про свій намір покінчити з со
бою.

вою громади вибрано безробіт-11 ієни дістав 1,648 голосів, Р. Л. іа угоду, якою зобовязується g ЧЕТВЕР 19 ЛИСТОПАДА В ГОД 8 ВЕЧЕРОМ 
ного ковальського челядника Гец. кандидат з рамени Обєд- купувати в Югославії 10 про- ' ” ’
Карла Штерцля. Він негайно наних Фермерів Алберти, дістав : цент своїх збіжевих імпортів, 
оповістив, що кожний безро- 1,514 голосів, Джеймс Бенер- Таким чином югославські об- 
бітний буде діставати допомо- меи, ліберальний кандидат 478 шарники мають забезпечений 
гу в 45 ц. денно, та 515 в різд- голосів, а Фред Брей. комуні- ринок на яких 15.000 вагонів 
винім подарунку. стичний кандидат, 245 голосів, зерна щорічно.

НА МАРКЕТ СКВЕР

Запротестуйте проти терору панівної класи! Домагайтеся 
звільнення робітничих провідників з капіталістичних вязниць. 
Боріться за права свободи слова, організацій і преси для робіт-

Віниіпегська Рада КРОЛ.ничої класи!
л

\

І і

І



Сторона 2. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 19 ЛИСТОПАДА 1931. Число 139.

До 13-их роковин першого листопада
1 , у --------------------- ♦-------------------------------------

іька газета Незалежність", що виходить в Парижі 1-го і 16-го 
кожною місяця

UKRAINIAN LABOR NEWS
приносить З 1-І жовтня 

кнтн Юхимович 1 Наповал, батько есерівських с<>- 
I нйдльогів та творець “заочного університееу" в Празі, є аген-

•<»м французької гайної поліції то їмо за його віяльної їй ви

раз на три місяціГіп*
«аяшш 
вммм. «т я»Ьяиав. * «ж»

українськії! сказали вдоволи
тись тим, що на випадок “взз- 
імннх непорозумінь" можуть 
звертатись зі скаргами до Ліги 
Націй. Як знаємо, українська 
буржуазія, у і ідо - радикальні 

і партії користуються тим пра
ним жалітися перед Лігою На
цій, особливо, коли панам 
Луцьким хочеться одержати 
від польського уряду пару ти
сяч злотих на ' вивіз яєць".

А кому не відомо якими ін.іи-

.Іьаівська газета “Наша Земля"$4,00 і стяла статтю на три 
розділи з приводу перию-листоладового свята, що його 
святкує українська буржуазія з приводу проголошення 
ЗУНР. В цій статті викривається 
ської буржуазії. Польська цензура, обороняючи жовтобла
китник союзників польської ішікхти, сконфіскувала цю 
статтю повністю. На цему місця подаємо два розділи скон
фіскованої польською цензурою статті.

ВиЬаегцкюо per year
і злено вже за межі Франції Ю осіб.

З цим не криється й сам Микита. Навпаки, він у своїх соціо
логічних викладах відкрито про це говорить. 9 серпня ц. р 
зринав Микита Юхимович із своїм викладом до міста Обуе \ 
Франції. Па самому початку, як пише газета ‘‘Незалежність" І
.Микита склав зібраним таку заяву:

“Тому, шо мої виклади часто викликають обурення, в на
слідок чого на салі повстає неспокій,
АГЕНТ ТАПНОІ ПОЛЩП І МОЖУ СУВОРО РОЗПРАВИТИСЯ 
з ОПОНЕНТАМИ. Я ВЖЕ СПРИЧИНИВСЯ ДО ВИСЕЛЕННЯ 10 
ОСІБ ПОЗА МЕЖІ ФРАНЦІЇ".

Ця ж петлюрівська газета каже, що Шаповал збірає гроші 
; на якийсь "бойовий фонд ", хоч "так і лишається таємницею" з 

Шаповал провадить за ці гроші війну.
На закінчення газета кваліфікує Шаповала, як “злісного 

провокатора", “службовика гайної поліції" та перестерігає пе
ред ним "громадянство".

Коди Микита Шаповал їздив по Канаді, то тоді ми зали

Telephone : 51 465
рабську політику україн-

УНРАЇНСЬНІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
»їrasrra am робочого жюяу ~ ееіожять тре 

у еіеторое, четвер І суботу. УBum РобНяичо-Фермерсмк Вшим Тоеерисіяо, 
аашжкдршім І друїирм мківіь 

влитім Доїв, ва розі вуїміь Гіртжрл І МєеГр«гор. у

ЗАЯВЛЯЮ. ШО Я С
• Митові Pt дише. Г, Між II. _

Трагедія української буржу
азії полягає в цьому, що вона 
запізнилася в свойому розвит
кові, і зараз виглядає дуже мі
зерно в порівнянні з буржу 
зІею інших націй. її значно ви
передила. також на українських 
землях, буржуазія пануючих 
тут народів, і ця власне обста
вина послужила ідеольогам 
українського націоналізму за 
джерело до голошення теорії 
про безбуржуазність україн
ської нації.

Коли ця теорія до війни і під
час війни могла ще декому, що 
не визнається в суспільних від
носинах, промовляти до пере
конання. то власне після війни, 
а зокрема тоді, коли українська 
буржуазія прийшла до влади

більшовицькому. , за часів VHP і на Великій Укрн-
Як видно з дописів до нашої газети, то відгук з міст. <- 11 fill 1/ П ЛІНІ 1ІГ II S îilllHVTL ППП ші ' 3^'НР » Східній Галичині

добрий — але не зі всіх місцевостей. Вже є такі місцевости, що іУ nfljr DUnln fit ПАНИІШ ІЬ ІІГІ) годі виразно виступив кля-
вілстали — правда, з причини від них незалежних — і кажуть, _ _ 11A1I_A1IA. ... _ _ совий, буржуазний характер
шо їм нрийдетьс* протягнути кампанію хоч на тиждень в мі- Г П jy|nIITljlJpL J# І Ч й П V fi М української буржуазії. І після
сииь грудень. Для таких місцевостей, які мають на це слушне І.ДііИЯ11 vTIwURI VtiwJ Д ж І цього кожний, хоч троха тям\ -
виправдання — іншої ради немає. Але для тих місцевостей. --------------------- ший. мусів зрозуміти, що оця
ьмі таких перешкод не мали, протягання кампанії в грудень не ... теорія” про безбуржуазність
дуже є побажане. Ми наночатку писали, шо краще буде, ко- »>ачимо, л^Роді, жовтоблакнт.іого табору дуже xk|,ilÏMVI.Kon, „ х,м нридума. 

розпічиемо кампанію з перших днів листопада й закі.і- "ІНГ™" розписалися з приводу засуду комуністів в Торонто , ||а „ |Ьки 1цод ІІІД оста.
чимо з останнім днем в місяці. Це тимбільн.е, що в грудні є hn'XIMl ж бо f "',0 що "исатн ИсРШНІІ Іакі...... Ронсс я VKpaillcl)Kil буржтія лск.
вже призначена кампанія за членством для ТУРФДІм, що ір>- па,,аді "Р°'“'( 1 НИІ™' "1СДЯ «его якос......яково стає:
день буде місяцем поширення книжки, що .рудень буде турф- ;,анІГ|‘ «■•«*»« ліберальній буржуазній інтелігенції Для писак 
дімсіким взагалі жовтоблакитних газет це просто радість.

Тому ми закликаємо всі наші масові організації подвоїти Та пишучи гак багато про засуд комуністів в Торонто, чо- що украшськ, народ|ІІ маси, 
темпи пресової кампанії в останніх десяти днях листопада, щоб v>>«* жовтоблакитники ані слова не написали про засуди *"»- котрі 1Іа слідуючий день після 
паздігнати занедбане, виконати недовиконане й по бойову, но 1 1111 ин н --l4lolni,IIL закінчення світової війни підня-
більшовицькому завершити листопадову пресову кампанію. Майже одночасно з процесом над комуністами в Торонто, ! .1ИСЯ до боротьби за своє виз-

Токариші й Товаришки! Ми не будемо повторяти вам ва- « Едмонтоні селили поверх цілий тиждень двох жовтоблаки і - ; ,10ДЄння, не так уявляли собі
ги нинішньої хвилі. Ви її знаєте, розумієте! Зрозумійте ж і "их панків за... "народню роботу". Називаються вони Джорд к _______________________
значіння та положення своєї преси й в цій третій декаді мі- «узик і Віктор Стещин. Кузика засуджено нц ,фн роки катоп-
сяця листопада зміцніть камнаінію так, щоб перегнати ті ПЛЯНІ', лної праці (“ш Ішпі labor в тюрму в Принц Алберт, а Вік- БЕРНАРД ШО ВІДПОВІДАЄ АМЕРИКАНСЬКИМ
які ви вкладали на початку листопада. rol>a Vтещина на 1(1 місяців в тюрму в Форт Саскечеван.

. Ці “добродії" зорганізували "КонфсрсдейііГн Ленд Ко".
ЩИРА ЖЕРТВА ( ВІДОМОЇ О РОБІТНИКА СВОЇЙ НІ ЕСІ. , протягом трох років 19*28, 1929 і 1930

ЦВК ТУРФДІм отримав ними днями листа нід т. II. І'айдей- директори га менеджери
чука, з Оттави, такого змісту: ^ак керували, що аж тиждень суд сушив свою голову над! Бернард Шо виголосив радіом

ДОРОГІ ТОВАРИШІ! I!v"' Куаика попередньо засуджено вже було на два й піп промову, призначену для амс-
В середу 2Я жовтня ми сформували пресовий комітет з иа- . ■' *а . І ІІкІВ 11 КІ>нсііир.щік>. А цим разом їх джині аж зі риканс,,кцх слухачів. У своїй

тих робИничих ор. анізаній для несення допомоги нашій ро- Тг ” КОЖ"Є 3 "ИХ Д,СТ"В п° тр" Роки" промов, Шо сказав
", а-ІС відсиджуватиме їх одночасно. 'бітничіи пресі. Розуміючи, що наша npçca є зараз в прикро
му положенні, як ніколи попередньо, я жертвую на нашу пресу 
$25.00. Я мані в ЦВК $50.00, отже посилаю Вам нот і прошу 
відпишіть з него $25.00 для нашої преси й гроші передайте 
до адміністрації, а мені пришліть ресіт.

Остання з товариським привітом,

своє визволення, як це накину
ла йому Українська Націоналі,- ; 
на Рада. Впинилося це в дро
гобицько м\ повстанні, а також ,хами водила українська бх ржхн повстанні Українських трудо-1 азтя галицько стрілецтво навнх мас в цілому ряді інших .. .' _ Великій N країні? Чи ж перехідмісцевостей С*одної Галичини.. ,, до царського генерал,і Леткі-проти влади N критської Ham- V_ на, а потім перехід паї сторонуопальної Ради. . .. ,,, 'Польщі н 1920 р. потребують

.Українські буржуазія, керу-ше пудьяких яскравіших дока- 
ючись своїми КЛВСОВИМИ ПІТ 1ІВ на те що VKpamcllKa fivp 
ресами, здушувала ці повстин- /Куазія кожної хнилинн готона 
ня А шо була за слаба, щоб іа- kHllYTH народні маси в чиєбудч 
мій встоятися супроти наступу
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Редакція за оголоиіенна не відповідає. і
хвали на сторінках "Укр. Роб. Вістей" за чиї він гроші їздить. 

Y ‘>о приїхав він аж і Праги, мандрував по цілій 'Канаді, поїхав 
до Сполучених Держав, не мав ніякого клопоту з еміграційною 
владою, був вільним пташком.

А тепер бачите, на чийому хлібі жиють ці “соціольогн"? 
la хлібі таймої поліції.

Ще й тепер мандрують по Канаді різні темпі особи з жов- 
гоблакитного табору та дають "лекції’ npq “невдачу нятиліт- 
1 и". За чиї гроші вони їздять? ' ,

Колись може ще почуємо. Але треба, щоб робітники за
раз розуміли, що вони є слугами капіталу, дія них працюють, 
іа їх гроші й їздить.

ЗБІЛЬШИТИ ТЕМПИ ЛИСТОПАДОВОЇ 
ПРЕСОВОЇ КАМПАНІЇ Ярмо в ІМЯ СВОЇХ КЛАСОВИХ ІІІ- 

буржуазії дру гих сусідних ия-;торссів? десятками 
цій з одної сторони і супроти

ТИСЯЧ тр,-
пін галицького стрілецтва вкри- 

визвольного руху широких мас І то простори правобережні,оі 
трудового населення з дру - ,\'кражи Цими трунами леї і- 
гої сторона шо виявився Р1 ■ гимуналася українська бу ржі 
волюції 191*7 19 років т0"і азія і легітимується по сьогот-

няншій день перед західньо- 
европейським
щоб доказати свою ідатіїісті,

-4
Листопадова пресова кампанія зближається до свого закін

чення. Десять днів тільки залишилося. Одна третина часу.
Десять днів __ час дуже короткий, головно для тих, шо до
цього часу не розвинули ше кампанії як слід. Однак і за десять 
амін можна ше багато зробити — якщо справді робити по

му українська бу ржу азія опер
лася на Антанті. Зраджую- імііерінлізмом
чи раз по раз національну ви 
звольну бороті.б\ і заключ - 
ючи союзи то з одною то з

служити фронтом проти рево
люційного Vxo.iv 

другою сусідною буржуазією,1 Період існування уридх 3V 
проти якої ніби то виступала 
ворожо, українська буржуазія 
все дивилася ііа Антанту , все

IIP це цілий ланцюг ганеб
них зрад українською буржуа
зією найжииотіїіших інтересів 
широких народніх мас. І коли 
ми в 1.4-у річниниі 1-го листо
пада згадуємо про це, то роби
мо це поперте для ТОГО, щоб 
викрити класовий зміст націо
нал-патріотичного л у р м а и у 
українських буржуазних пар
тій. а подруго, щоб народні ма
си з цих історичних факторів 
витяглії для себе належну на, 
ку на майбутнє.

слухала що скаже Антанта.
І подібно, як за Австрії скла

дали “вірні русини” заяви вір- 
ности “наннснішому" цісарю, 
так тепер кровавимн розправа
ми над неслухняними робітни
ками н селянами старались до
казати Антанті, шо вони стоять 
па сторожі “порядку і права".

Та всрсальські диктатори від
дали Східню Галичину сильні
шій польській буржуазії, а

ли ми

ше могла опановувати укрнш- 
ЖІ ські народні маси.

Навряд чи треба доводити.

(Кінець буде.)

ДО ВІДОМА ЧИТАЧАМ І СИМ
ПАТИНАМ НАШОЇ ПРЕСИ 

У ВІННІПЕГУ.“ТЕПЛИМ ХЛОПЦЯМ”
До адміністрації нашого ви

давництва зголосилися колек
тори пресової кампанії й зая
вили, що траплялися випадки, 
де передплатники нашої преси 
відмовлялися складати на їхні

керували нею, як
З Лондону повідомляють: ємось у куші, -щоб заховані 

краску сорому, яка горить на 
нашому чолі. Тоді як у нас ді
лова бездарність, політична 
безпомічність і фінансове бан- 
кронтво, Росія може пишатися руки передплату, бо, кажуть, 
бюджетними лишками в 750 що вони беруть за ие комініен. 
мільйонів. її людність працює Повідомляємо всіх читачів 
до осінньої людини. її сільське нашої преси й симпатинів, що 
господарство, збудоване иа на- наше видавництво нікому ие 
укових* підвалинах, збільшує платить комішену за збирання 
розміри врожаю. її фабрики й нової чи колєктуванмя задон- 
заводи зроставіть, збільшують- жеіюі передплати. Ці товариші 
ся й повні гомоном роботи. Ті й товаришки, що ходять в ли- 
керінниитво плідне. І скрізь па- стопалі за колєктуванням пе- 
нує невидана досі атмосфера редплати, є членами наших ор

ганізацій, вони виконують ниі 
Наприкінці Шо викриває зви- роботу цілком добровільно, 

чайні наклепи проти СРСР, по- щоб допомогти своїй пресі. Ні- 
ширюв.ші буржуазною пресою, хто з них не тільки не бере ані

Перед засудом суддя сказав цьому панові,
ювік вишколений, своє знання використовував для того, щоб лі хлопці, які ше місянь тому 
натягати та обманювати українських фармерів І за це, каже, казали, що я зовсім очманів 

не посидиш, але будеш виконувати від своєї подорожі до Росії.
Але що ж: коли останні пові- 

•\ другому панкові, який забрав щось $11,000 фермерських домленни з Америки кажуть 
доларів, суддя сказав
иолекшив справу судові, скоротив час розправи, то за це .тіста - це тепер. Адже Росія повинна 
непі інше 10 місяців тюрми у Форт Саскечеван.

Ддвокат-оборонець на закінчення скаржився на прокурите- пошила нас у дурні, побила нас, 
Л>. іці> вона не потягла до відповідальності! інших спільників засоромила, вибила нас із колії 

директорів тієї “патріотичної" фіруи. Адвокат заявив,
"однії менаджер компанії дістав $410 монен ордерами й роз- чили" її з висоти нашої мораль-

і також не знати, ної переваги, а тепер ми хова-

— Галло Америко, галло теи-що він. як но

ги ПОСИДИШ три роки 
hard інііог".

II. Іайдейчук.
ЦВК ТУРФДІм передав вже $25.00 до адміністрації нашої 

преси, а товаришеві Гайдейчукові складаємо товариську по
дяку.

тому, що ти признався до вини, чим правду, то навряд чи ви скажете

тепер взяти нас на глум. Вона

З КОЛЬПОРТАЖЕМ СПРАВА И ДОСІ НЕ НАЛАГОДЖЕНА. надії, певности.
і майже вивела з лав. Ми “наз-щоПро кольпортаж у нашій газеті писалося вже пару разів.

Вже й товарним з міст, писали. Але справи кольпортажу так ,х 0дии дістав $13,000
і до цього часу не зрушили з мертвої точки, за винятком кіль- , , ’
кох комітетів, які взяли на місяць листопад “на спробу”. 1 НІІд-.ІІг5л‘й?см 1це ||,|||и" А0 )родій дістав моне'1

Взяли до цього часу такі місцевости: Вешувер - 20 при-Г^^^" ^же "с нистар"ае" "‘об прокураторія обви.іувачувн- 
мірників; Едмонтон — одного числа 20 примірників, а двох по 
10; РІжжайна, Летбрилж, Вегревил, Тиммінс і Веланд — по 5 
примірників та ше відділ ТОДОВИРНАЗУ в Гемилтоні 5 при
мірників. Саскатун замовив певних числе по 20 і по 25 прнмір-

одного цента комішену, але во
ни жертвують для своєї преси 
свій час і складають свої власні 
жертви. Вони мають картки віл 
нашого видавництва, які слу

жать їм, як посвідки.
Ми кличемо всіх наших пе-

АМЕРИКАНСЬНИЙ ПРОФЕСОР ПРО РАДЯНСЬКУ 
ЦУКРОВУ ПРОМИСЛОВІСТЬ'Прокуратор фравлі сказав, що вій ще виконає свііі оби-

вязок і що до інших директорів.
І чомусь жовтоблакитні газети набрали води в рот про цей

микіе на листенад. процес? Чому? Адже ж коли комуніагів арештували в Тором-1 До Київа прибув цього року
Всі інші Місцевости мовчать, хоч аже 20 днів листопада ми- °" КО ІН 14 судили 11 чісудили то ми писаліі "Р° «е в к°ж американський професор-до-

числі, дуже широко писали. Ми не заховували цього перед слідник в галузі цукрової про- 
людьми, ми вияснювали й будемо вияснювати. Чому ж жовто- 
блакитні редактори замовчують едмонтонський

українські цукроварні закінчу
ють свою пятирічкх в той час, редплатників і всіх, до кого та- 
ко.тн за межами Рад Союзу лю- кі колектори прийдуть, складеномучуло. Не тільки до нього часу не спромоглися зрушити цієї 

справи з мертвої точки, але навіть не відповіли, який їх погля і 
иа цю справу. Це дивно хоч би з того боку, що для самої 
пресової кампанії кожна місцевість повинна була замовити no- 
кілька чисел “урв”, щоб, йдучи за новими передплатниками, 
мати газету з собою.

Наша пропозиція є,'товариші, шо таки ви повинні поду
мати про кольпортаж нашої преси й взятися за него не тільки 
"для спроби", але шоб поширити свою пресу, щоб мати свою 
газету на кожному підприємстві — концерті, представленні, 
мітінгу і т. Ін. Та вже добре зробили тих кілька місцевостей, шо 
взяли для спроби — а що сказати про тих, що зовсім занедба
ли? Як можна легковажити такою важливою справою?

иа їх руки і передплату йтує економічнії криза 
Американські науково-дос.іід- мресояийй фонд.

тиГегсмисловости 
. R розмові зі співробітниками 
української радянської преси, 
дав він свою оцінку радянської 
цукрової промисловець Про
фесор Геге сказав:

"Протягом півтора місяця я 
докладно обізнався з раднн-

засуд україн
ських панків? Чому не напишуть, “хто шкодить доброму укра
їнському іменеві в Канаді”?

Напишіть, панове, не встилайтеся.
Будьте “чесні з собою".

Адміністрація “УРВ”.ні заклади дуже зацікавлені ро
ботою' таких-же науково-до
слідницьких закладів в Радян
ському Союзі",

ІІрц КІНЦІ своєї розмови IIр< 
фесор Геге сказав:

“Коли я виізджав і Америки, 
ською цукровою промислові- мені сказали, що в Рад. Союзі 
стю. для чого я відвідав ряд є тільки примх сова праця. Обі-

Україні та знавшись докладно і життям що продовження з минулого 
та побутом тутешніх робітни- числа піде в слідуючому числі, 

ні). Мушу відзначити дуже гар- ків, я переконався, що цс об>
Влада вирядила проти демон- не вражіння, яке справили на рююча, безсоромна брехня. М> кінчилася вже песа “Коммоль- 

страптів всю фашистську мілі-1 мене цукроварні а також та ве- і шу отверто заявити, що ніякої ні”, яку невдовзі видамо (іро
нію Каррари, але вона спочатку- личезна енергія і бадьорість, зj примусової праці на
нічого не могла

ДО ВІДОМА ЧИТАЧАМ.
Тому, що матеріял про даль

ший хід розправи в Торонто 
дешо спізнився й замало було 
часу, щоб його перекласти для 
нього числа “УРВ”, то подає
мо до відома нашим читачам.

КУЛЕМЕТИ ПРОТИ РОБІТНИКІВ В ІТАЛІЇ

З італійського кордону спові- 
ниоть, що в центрі відомих пів
нічно-італійських мармориш. у 
Каррарі, зчинилися криваві по
дії, про які фашистська преса 
нічого не пише.

Робітники мармориш. проте
стуючи проти зменшення заро
бітної платні, влаштували ве-

них установ виголошували про- цекреварень 
мови проти фашистської дик- ІЧ7ФРР (Російській Республі-
татури

на

В минулому числі “УРВ" за-

ШИТА ШАПОВАЛ -- АГЕНТ ФРАН
ЦУЗЬКОЇ ТАИНОЇ ПОЛІЦІЇ

радян- шурокь В цьому числі почина-
вдіяти Тоді якою працюють ті радянських j ських заводах немає. ємо друкувати резолюції Страс-

виклика.іи підсилення з інших цукроварних робітники та ін- Перед радянською цукровою j бургсьиої конференції 
міст. Поліцаї, що прибули ва- жинерно-техиічішй персонал. ; промисловісткі, зокрема мр»>- “стратегію й тактику страйко- 
гонами, почали стріляти на де- Впадає в очі вперте бажання мис.юністю України є необме- вої боротьби” з передмовою А. 
монстрантів з кулеметів і заби за всяку ціну опанувати техні- жеііі. величезні вигляди. Я гіев- Дозовського. Ця розвідка є ду
ли двох робітників, а багатьох ку, застосувати найкращі досві- ний, шо иайблишим часом ра- же цінна для кожного робітни- 

__ ди цукроварень Західньої Ев- дянські цукроварні, за стосу- ка, а головно для трейд-юиій-
Згодом вчинено сотіїРарені- рони та Сполучених Держав вавши досягнення закордонної них робітників. Тому ми реке

тів. Влада ввела до всіх урядо Північної Америки техніки набагато випередять мендуемо цю розвідку читати
увесь час приставали дедалі внх будинків великі загони фз Треба зазначити, як великої цукроварні Сполучених Держав 

Аж оце слід Микитів віднайшовся в Парижі Петлюри» ]більші маси Коло будинків різ- шистської міліції. „ ваги подію те, шо цього рок\ Північної Америки.

про

ликі демонстрації проти під- 
Довший час Микита Шаповал ін1 подавав про себе чутки приємців та фашистської вла- 

Прнїхав він був на запрошення “соціатьога" до Канади в літі дн. Понад 4,000 робітників 
1930 [viKV, проіхавсн від моря il до моря, поговорив до порож- пройшли вулицями міста з ви- 
иіх крісел і дав драла "Тьма єгипетська” йогв поглинула. Дон- гуками: “Геть фашизм! Геть 
го не було чутки, де він дівся Навіть у Празі ие знали, що ста- Муссо-тінГ! До демонстрантів 
лося з Микитою.

тяжко поранили

уважно, а головно пропонуємо 
читати гуртом І вияснювати.
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* Чаємо ІЖ •УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ІЕТВЕР, 19 ЛИСТОПАДА 1931. Сторона 3.

!тошо Шобільше.жжапр^вежа ЛОСНТІІ КОМУНІСТИЧНУ БІЛИИ ТЕРОР І ПРОВОКАЦІЇ ПРОТИ РЕВОЛЮ-
боротьб) проти депортації ро- ПАРТІЮ КАНАДИ HË3AKOH maïuUV UUTÂfli'LUliV ПОППГТАОІО
бітиимв чужинецького уро- ною ОРГАНІЗАЦІЄЮ з ме ЦІ/1ПИА пИіАИиЬпИА МгШІЬІАПО
дження; боротьбу проти во- тою. шоб розгромити партію 
енної підготовки (долатаю ,і провести свій плян грабуваи-

Програма Комуністичної Партії в Міських 
Виборах Висловлює Найконечніші 

Домагання Робітників
\

"Роте Фане” опублікувала в і,-
- ’исв- шоби >ондн ЯКІ ,аРаі і,я 1>о0тшків без перешкод J0JBX цк кнтайськоі компартм 

ндАь на Військо., шли 6^ Нагінка „а Комуністичну Пар- до ^ СХ,КЦ1И Комінтерих.; у 
їм зве|>нет на допомогу пю е частиною загального на- BU01ly :к ,«ано 
безробітним)^ -а оборону Ра- ступу на робітничу клясу й УСІ ^ члені„ комшфТІї,
дянського Союзу. одиноко, РОБІТНИКИ ПОВИННІ СТАТИ комсомолх че,>воннх профспі

лок, Міжробдопу. Антиілперія- 
лістичної Ліги, спілки ЛІВИХ

Найпід.іішим і н.ійнебез- 
нечинним був для нашої партії, 

сказано далі \ відозві, 
провокатор Гу Сун-Чан (Гу-фо 
мін)".

Внсвітливаш його мерзотну 
роботу й зазначивши, що вона 
завдала компартії великої шко- 

письменників. а також усіх ро- ди, відозва підкреслює, що К>- 
бітників, селян, студентів, що мінтан і Чан Кай-Ші помилили- 
їх підозрівають у симпатії до ся, гадаючи, що зрадництво Гу 
компартії та радянського руху Сун-Ч.ша спричинить до заги- 
в Китаю, що ним керують кому- белі китайської компартії. Пар

тія вже позбулася наслідків v- 
дару, завданого ш Гу Сун-Ча- 
ном.

г Нанріїкінці у відозві закли
кається всіх трудящих Китаю 
якнайрішучіше виступити про
ти лютого білого терору та 
проти підлих провокацій К >• 
м штаму її імперінлістів. Робіт
ників усіх країн відозва закли
кає протестувати проти нечу- 

намагаються розколоти|ваного білого терору імперія.и- 
стів та Ko м інтиму в Китаю

країни де робітники є при вла- В ÔBOPOHI СВОЄ! ПАРТІЇ та 
ді й збудували соціалістичним прав робітничої класи 
суспільний лад.

МАНІФЕСТ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ В МІСЬКИХ 
ВИБОРАХ У ВІННІПЕГУ НІШ — ТРЕТЯ ПАРТІЯ 

КАПІТАЛІЗМУ.ЗА РОБІТНИЧУ ВЛАДУ 
В КАНАДІ.ЗА ДОПОМОГУ ЬЕЗРО-

ьітниС*КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ бере участь в муніціпальних ви
борах цього року, вк І в попередніх роках, зі споєні ПРОГРА
МОЮ БОРОТЬБИ ЗА ІНТЕРЕСИ РОБІТНИЧОЇ КЛЯСИ. Зараз, 
більше ніж колинебудь ЛОСІ, коли зростаюча капіталістична крм- 

а гостро понижує життєвий рівень, всього робітничого насе
лення і коли всі капіталістичні партії відкрито заніми лінію пе
рекладання цілого тягару на плечі робітників, робітники мусять 
ітати до боротьби піл прапором своєї партії. Комуністичної 
Партії Канади.

НЕ ЛИШЕ РОБІТНИКИ, ШО ТЕРПЛЯТЬ ВІД КРИЗИ. По
ловина робітників зараз Є без праиі..'Велика частина працює 
лише частково. Працюючі зазнають зниження платні, приско
рення системи праиі й погіршення умовнн праці. Це означає, 
шо частина робітників І їхніх родин прямо загрожені голодом, 
.і життєвий рівень робітничої кляси вмілому багато понизився. 
Про це свідчать 25 тисяч безробітних в самому Вінніпегу, 1,800 
відправлених від праці в сіпіарських майстернях у Вестон (хоч 
кони зараз иа короткий час знов відкрились) 10 npou. зниження 
платні для залізнодорожників і трамваєвих робітників І т. ін.

Яка ж політика капіталістичної кляси? ВОНА НАМАГА
ЄТЬСЯ ЗВАЛИТИ ВЕСЬ ТЯГАР КРИЗИ НА ПЛЕЧІ РОБІТНІ!

В цих міських виборах Кому- 
Комуністична Партія є партія містична Партія представляє 

Комуністична Партія є пар-. робітничої кляси. її програма і робітникам Вінніпегу свою про-- , , „ пєєиааі-аиілоіНІСТИі фізично знищують. Вдо-
тія робітничої кляси й бореть--базується на щоденних потре- гРам> боротьби. ДОМА I AM ml ноча Кхмінтан v своїй бороть-

ВКЛЮЧЕНІ В ЦЮ ПРОГРАМУ , • - 1
ІІЕ Є N ТО! ІІЧНИМІІ ЇХ MO- ,ф0ТИ рс^иіиного руху 

мує кожного безробітного ро- жнд ДОБИТИСЯ, якщо робіт- Ті* "ОГ° КЄр,ВМИка"КиМШф И 
на дала керівництво найбільш бітника в його боротьбі заінича кляса примусить каиіта- 
діткненіи цією кризою частиш потрібну допомогу та за асе- дієтичну клясу розстатись з ча- 
робітннчої кляси—безробітним1 курайію від безробіття, яка за- 

в боротьбі за допомогу. Вона беспечила б робітникові мале- партії в цих виборах стоять усі 
провела кампанію зібрання під- жний життевцй рівень. Ком- силя капіталізму, ВІД ФАШИ- 
писів, масових демонстрацій і партія підтримує боротьбу пра- удд ВЕБА ДО КАНДИДАТІВ 
посилки делегації до Оттави, працюючих робітників проти НЕЗАЛЕЖНОЇ ПАРТІЇ ПРАЦІ 
домагаючись ACEKN РАЦІЇ ВІД зниження заробітної" платні іі їхня програма є програма даль 
БЕЗРОБІТТЯ КОШТОМ ДЕР- лейд-афів. високої ренти и по-, ШОго наступу на робітничу клн- 
ЖАВИ (тобто коштом капіта- датків, і всіх способів, за ло

ся за ЩОДЕННІ ІНТЕРЕСИ бах робітників. 
РОБІТНИКІВ. Тільки одна во-

Вона підтрн-

видає провокаційні листівки за 
підписом ЦК компартії, органі
зовує банди, які видають себе 
за “червоноармійські частини".стиною своїх зисків. Проти
спалюють села, грабують виді
лені елементи, організують “не
задоволення" з роботи ЦК пар- 

'* тії й
партію.

су, а різниця між ними зводить-
лістичиих зисків), яку нахабно помогою яких 
відкинув премієр Бенст. Вона життєвий рівень 
постійно боролася за негайною кляси 
допомогою для безробітних v об’єднати працюючих з безро- проти Комуністичної Партії і за 
Вінніпегу, представляла всі за- бітними, канадських робітників

понижується ся Тільки до питання яким спи-, ФАРМЕРІ ОКРУГА ГІМЛІ, МАК. ПОСТАВИЛИ
. ... ..  2Г, КАНДИДАТА З КОМПАРТІЇ КАНАДИ

\
ґ'ЙЕ-

утриманнн панських зисків
жалений, посилала делегації до і робітниками чужинецького] штом робітничої кляси. 
Місько, Ради (які були зустрі- уродження, молодих і лоро- ЗАЛЕЖНА ПАРТІЯ ПРАЦІ ДО- 
нені об’єднаною опозицією с.іих, чоловіків і жінок рибі, КАЗАЛА СВІЙ 11РОТІІ-РОБІТ- 
всіх "міських батьків" віл Неба Ниць в їхній боротьбі за кран • ІІИЧИП ХАРАКТЕР своїми ді
ло Незалежної Партії Праці та життя 
ноліційними палками). В тепе- щоби самі капіталісти понесла ^підтримувала політику прямих 
рішніх міських виборах март-ч тягар кризи і тих мільйонів до- представників капіталізму иро- 
підносить свою програму не-.дарів зисків, що вони витиски-.]ти робітників і безробітних

КІВ, в той же час утримувати свої зиски вцілому. Втрати в тор- 
і івлі капіталісти хочуть заступити зниженням платні й приспі- 
шсиням прані тих робітників, що ще залишаються при прані, 
щоби їхні іиски залишились й надалі не зменшені. Рента, подат
ки й загальний кошт прожитку не знизились відповідно до зни
ження платні, а в деяких випадках навіть зросли, напр., ціни на 
ірамиаєві білети. Шо більше, робітники самі мусять вимлачува 
їй ту нещасну допомогу, яку отримує частина безробітних, на
кладаючи цим самим нові тягарі на них, які ше настільки шаслн- 
„I, шо мають пранні. Політика панів е така, щоби робітнича кля- ' атк,‘ до"омог" BaM Гн'",'1о6'Т" к’"' 1 Робітник,в навіть шдч.і. Вона дальше виявила свою під- 
«а, яка через безробіття, часткову працю, знижеййя платні то-'""м’ Hhv "окРило ° >"одагк" КРИЗИ 1 остаточно, вона веде тримку Веба тим, що не поста-
шо несе весь тягар кризи, ще платила за неї дальшим понижен- вании корпорацій: одночасно пропаганду й учить робітників і вила^ опозиції до його каиди-
ням свойого життєвого рівня. прирікаючи далі боротися за боротися за одинокий дійсний датури свого кандидата на ме-

введення закону про Асеку раці- вихід і кризи, з голодування, йора, а алдермен Флай підтвер-
ю від Безробіття на Кошт Дер- безробіття, з визиску, з при- див підтримку Веба на ви

гнічений іі війни, за’ повалення борній конференції своєї пар- 
КАШТАЛІСТИЧНОЇ СИСТЕМИ, тії. Вона зараз відкрито ви- 
встановлення уряду робітників явилася як учасниця в капіта- 
спільно з незаможиіми фармс- ' лістичному наступі на робітни- 

Комуністична Партія постій- рами і БУДУВАННЯ СРШЯЛІ- ків і як вірна сторомници ка- 
НКОНОМІЧНІ СТИЧНОГО ЛАДУ В КАНАДІ піталістичної системи, хоч на

Фермерська іюмінаційна кон- гам огляПун добре радянське > 
венція манітобського виборчо- рільництво, що розвивається 
то округа Гімні, яка відбулася гак буйно чс'рсз 
в неділю 15 листопада

колєктивма- 
іі Ар- цію землі.і бачив іюліншакічс-

борг. Мап., в присутности по- ся денно життя селян КОЛТОСІІ-
Вона бореться за те лами в Міській Раді, де вона верх 250 фермерів, між якими іннків 

були й ісландці та англійці, вн- Тов. Каїцссга є манітобським 
рішила однодушно, щоб в над- директором Ліги Фермерської 
ходячих нровіїшіональних ви- Еїдности і сам t фермером від
борах мати кандидата з Кому
ністичної Партії Канади. Коли 
по вислуханню промов номі- 
новано т. Івана Капусту з Мор- 
віна. Май., всі стопроцентово 
цю номінацію одобрили і зо- 
бовязалися щиро працювати, 
шоб свого кандидата вибрати.

Кандидат т. Капуста є ши- 
рокозвгений не тільки в окрузі 
Ґімлі, але й цілій Манітобі і 
Саскечевані із своїх промов на 
вічах, які він відбував, як фер
мерський делегат до Радян
ського Союзу, з -якого Повер
нув в літку цього року. Він

ннком, ямні переживав і ще 
далі переживає всі гаразди, що 
виникають з політики Бенета в 
домінії. а Брекеиа в провінції 
та диктатури банкирів і фабри
кантів взагалі.

КРИЗА КАПІТАЛІЗМУ. ти весь тягар кризи на робїтщі.-. жави.
Сама криза є наслідком і НЕ

ВІД'ЄМНОЮ ЧАСТИНОЮ КА 
ІІІТАЛІСТІ1ЧНОЇ СИСТЕМИ, 
лід якою ми зараз жмемо. Це є 

є наслшйі^/гДисіїропорції між 
суспільним способом виробни
цтва й індивідуальною аиропрі- 
яціекг’,' Тб є, того факту, що в 
теперішньому устрої продукти 
вироблені робітниками, є вла
сністю капіталістів для прода
жі на зиск, коли одночасно самі 
робітники отримують лише 
стільки, що заледво їм вистар 
чає для нужденного існування 
Це призводить до "надпродук- 
ції”, то є, до такого стану, ко
ли склади є переповнені, а ро
бітники не мають спромоги ку
пувати ті Добра, що вони самі 
створили, і иоскільки немає 
ринку, робітники є викинеш І 
праці й залишені без ніяких за- 
собів до життя. От так працює 
ця божевільна система; в якії, 
більшість народу примушена 
голодувати тому, що вони за
багато натворили.

ІІІДГОТІВЛЯ ВІЙНИ.
Капіталісти пробують зна.іи-

ч> клясу. одночасно, утримую
чи й навіть побільшуючи свої 
зиски. Тимбільше вони бачуть 
вихід з депресії в ІМПЕРІАЛІ
СТИЧНІЇ"! ВІЙНІ, шо нанесла но бореться за 
би масове знищення життя н ІНТЕРЕСИ ПРАЦЮЮЧИХ РО-

ІІРОТИ ЗНИЖЕННЯ ПЛАТНІ 
ПРАЦЮЮЧИХ РОБІТНИКІВ. IV. ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ З’ЇЗД 

НАУКОВИХ РОБІТНИКІВ.
♦*

і Дня ’ 19 жовтня почався в 
Харкові IV. всеукраїнський зізд 
наукових робітників На зїзт 
прибуло близько 150 делегатів 
від наукових працівників всієї 
України

Бід імеми Українського Цен
трального Бюра секції науко
вих працівників відкрив зізд 
короткою промовою академик 
Багатій. В цій промові сказав 
він про значіння науки в Рад. 
Союзі таке:

[словах вона покланяється соці
алізмові й робить “ліві" заяви, 
щоби обдурити робітників. Ро- 

КапіталісАична кляса доба- бітники мусять Насамперед зав- 
частина світу. як Радянський страйки проти знижки платні]чує в Комуністичній Партії го-• дати удар цим “соціялістич-
Союз, де самі робітники прав-, (Домініон І віл сид Фавндрі в ловну перешкоду в свойому н і- ним " сторонникам капіталізму
лять уже 14 років, де вони від- Сейнт Боніфейс і Кентауд фаб-. ступі на життєвий рівень ро- в своїх власних рядах, щоби джеиня, робітничих жінок, мо
чили цю величезну. багал рипі в Елмвуд). В нашій муні- jбітників. Одна тільки Комуні- можна рішуче боротись проти лодірїі дітей, через організу-
територікі зпід сфери капіта- ціпальній програмі ми вмістили і стична Партія веде робітників - капіталізму й його політики ; вашій, страйки, демонстрації, 
стичного визиску і збудували • це становище партії, борячись | до боротьби- проти безробіття, і ниголоджування.
новий лад Соціалізм, в я-і проти вмішування поліції чи ниголоджування, знижки плат

» І Сл •/1С-7 С_» У ri в t НА Ки/тіУ НІ-кому немає кризи, а умови трч- страиколомів а робітничих ні и оподаткування. Ізза цьо- гтичнии гпигпк 
дищих з кожним днем поліп-[страйках і за встановлення до- го мітінги й демонстрації Ko- ’ ЧАСТИНОЮ ЦІЄЇ БОРОТЬБИ;
шуніться (ліквідація безробіг-]помогових осередків для етрай- муністичної Партії та бойових Робітники Вінніпегу! В тепе- якщо наші кандидати будуть

організацій під її проводом по- рішних виборах стоїть КЛЯСА вибрані, то вони непохитно 
лінія розбивала, а учасників ПРОТИ КЛЯСИ Кандидати й ,Фодовжатимуть цю боротьбу 
чв’язнювали іі засуджували на .. внутрі Міської Ради. МИ ЗА
люту кару. Капіталістична кля- "РогРама Комуністично, Парт,, КЛИКАЄМО вдс ГОЛОСУВА- 
са вирішила розгромити пан- боряться проти наступу капіта- jn ЗА K О М У H 1 С Т И ЧНИИ 
тіні арешт)ванним Політичного лістичної кляси на життєвий рі- СПИСОК В МІСЬКИХ ВИБО- 
Бюра в Торонто й засуджен- вень робітників. Комуністична PAX І ПРОДОВЖУВАТИ БО- 
ням провідних членів партії Партія проводить цю боротьбу РОТЬБУ ПРОТИ ІЦМ^Ш’ 

за безплатне «а приналежність до “незакои- щоденно на заводах і фабрм- ВИГОЛОДЖУВА1ІНЯ П 
мої організації". Капіталісти- ках,
на кляса ВИРІШИЛА ІІРОГО- робітників чужинецького уро- МОЇ КЛЯСИ

СТАВАЙТЕ В ОіЯ)РОНІ 
СВОЄЇ ПАРТІЇ.багантва. задля нового переяі- БІТНИКІВ, будуючи Воркерс 

лу кольоній і ринків, А особли- Юниті Ліг (ВІОЛ) і за останніх 
во, иоскільки існує така шеста кілька місяців вигравши два

пропаганду тошо, в інтересах 
робітничої кляси. НАША ВИ
БОРЧА КАМПАНІЯ Є ЛИШЕ

\

“Чистої" пачки, в розумінні
дореволюційному, у нас в ра
дянській країні нема і не може 
бути Наша радянська наука 
тісно і органічно повязуетьси 
зі всім процесом соціалістич
ного будівництва. Звя юк з трч 
дищими масами

’АМИ ніша умова успіху нашої науко- 
РЕД- воі роботи. Під цим гаслом по

серед безробітних, серед СТАВІ ІНКІВ КАІІІТАЛІСТИЧ- винна проходити і вся роб<#га
нашого ’зїзпу"

тя. 7-годиниий день праці, Яо- керів, 
більшення платні па 30 50",. в ЗА ОБОРОНУ СРСР.одному лише 1931 році), даю
чи ним приклад робітникам ї ї Комуністична Партія бореться 

усього за ПОЛІПШЕННЯ УМОВ ДЛЯ 
в першу РОБІТНИКІВ У ВСІХ ДІЛЯН-

V

пригніченим народам 
світу, го капіталісти 
чергу ІНДГОТОВЛЯЮТЬ ВІН- КАХ. проти податків на робіт 
НУ ПРОТИ РАДЯНСЬКОГО ним і помешкання, проти внео- 
СОЮЗУ. Більше “її і ж ЗО",, Бс- кої ренти тощо, 
петовою йуджету йде прямо навчання для робітничих дітей,

безплатну лікарську допомогу

\
це найваж-

на підготовку до вший.

ТЮРМИ В ПОЛЬЩІ ВВО
ДЯТЬ НОВИЙ РЕҐУ- 

ЛЯМІН.

успіху в "боротьбі. Соціял-демократичні стра 
теги й їх ученики, що згуртувались довкоїл 
журналу “Проти Тсчіі" скажуть, розумієц^а, 
що всі ці спроби засуджені на неуспіх. Немож
ливо ж. скажуть вони, иредбачити все, що може 
статися. Неможливо всього иредбачити. Але 
як би ми припили цю точку зору, ми МУСІ.ІИ б 
заперечити саму можливість воєнної науки. Кри
тична аналіза минулих війн та кожного бою зо 
крема є основним джерелом матсріялів для вив
чення воєнної на^ки в кожній країні. Чому ж, 
тоді, аналіза й вивчення велитежьких еконо
мічних боїв не могли б послужити нам навчаль
ним матеріалом? Це тільки реформ істичнл 
вузькозорість не може бачитй користи І потре
би вивчення висновків і з поразок і перемог в 
боях робітничої кляси:

Це не значить, що конференція могла да
ти рецепту, що відповідала б для всіх випадків 
Конференція могла звернути увагу на декілька 
особливих питань, вивчити помилки, щоби оми-

Хоч "Форвсртс" і йоговзагалі факти цієї справи. Для цих провінції!-1слабости й недостачі 
пальних політиканів немає нічого нового в сві-1 союзники з “Проти Течії" використовують цю 
ті и тому їхнє розуміння комуністичної' тактики самокритику для своїх правих та лівих сопіи.і-

ПРОБЛЄМИ СТРАТЕГІЇ Й ТАКТИКИ 
СТРАЙКОВОЇ БОРОТЬБИ \

набірає форми переспівування мельодій лівих демократичних цілей, це не перешкодить нам
проводити лінію самокритики в майбутньому,

Міністер(Резолюції страсбурзької конференції.) справедливі їсти 
розіслав до начальників ткі- 
рем взірці, як вести тюремні 
книги, приписані новим рс- 
ґч'ляміном. іч’ііні її мають ио-

соція.і-.ісмокрапв,
Ми не можемо обмежуватися мудрістю на- особливо коли ми стрічаємось з конкретними 

j ших дідів; ми. як революційні діалектики, му- тактичними проблемами.
В Страсбурзі, п Німеччині, в останній частині сим о звернути увагу на нові фактори, нові по-? Проти поромників Профінтерну стоїть єди- 

січнм цього року (1929) відбулась ев|н>иейська .іожсннн н базуватись на цих факторах в анаті- ниіі фронт власників. б>пУуазїіих урядів, сопіи, 
конференція, скликана Виконавчим Ьюром з>ванні цих проблем. Самі факти доказали, що демократів, Амстердамиів і бувших членів Ко- 
ІІрофінтерну для вивчення досвіду недавніх - реформ істична трейд юнініїа бюрократія стала му містичного Інтернаціоналу, які зараз є проти 
коїиімічіїих боїв. Ця конференція матиме ве | частиною буржуазного уряду і має за с'неціиль-' кожної спроби 
лнчс иїу важливість в наданні напрямку д,ія ціло-1 ну функцію ломлений страйків. Иоскільки це залежно вести економічні бої пролетаріату, 
ю інволюційного профспілкового (трейд-юнїй так. ми мусимо шукати шляхів для ведення ско- Труднощі нього завдання ис.титенські і тому 
ного) руху Лу же відзначається в конференції помічної боротьби без і проти реформістичиоі помилки и недостачі неминучі, але вони будуть 
тон факт, шо учасники конференції самі булці трейд юнійної бюрократії. Иа ній підставі виправлені не через безпорадне нарікання, a He
rn прямому мрійництві цих боїв, були, так, би ІІрофінтерн скликав конфертицію но питанні рез вогонь боротьби й гострої самокритики.

Таким погляд усіх революційних робітників

Передмова

г- туиати кари, наложені на по
одиноких вязііів, записки на
чальника про поведінку в,і 
зня. он ні і го лікаря про здо
ровая вязнів тошо.

ревечіюцігіиої опозиції не-

КОМУНІСТИЧНІ ПРОЦЕСИ 
В ЛРУІІИ ПОЛОВИНІ

жовтня. 7
страйкової стратегії й тактики

Хоч декілька важливих конфліктів (Лодзь Представники з Англії. Німеччини, Угориш- всіх тих. що признають, шо немає иншого шли- 
і І'хр) вже закінчились, ми маємо з другого бо- ми. Франції, Австрії, Бельгії та Полущ брали у- ху для перемоги над цими трудностями, як той. 
к\ цинії ряд нових коиф-ііктів і перегляд навіть часті, в конференції. Кожний представник роз- що його вказав IV Конгрес ГІрофінтерну, 
ирс лмшарних наслідків м*имс величезне зна- казав іцх) çbiii власний недавний досвід. ГІо- Над як"Ими проблемами радила конференція !

що зацікавлені в складних скільки конференція була скликана не дія того. Це можна бачити з резолюцій. Знаходимо ми 
питаннях страйкової стратегії її тактики. Мож- j щоби віддатись взаїмним похвалам, але для тут питання підготовки до боротьби, форми H 
на. розсміється, вза'галі оминути розедідженна 
цих питань,, або підійти до них з точки зоре дів. 
бувших членів Комуністичної Партії Німеччини 
(виключених правих опортуністів), для яких са-

і.катати, на самому молі діильности
У ,'Іомжі відбувся процес 

17 комуністів, в тому числі 
2-ох підхорунжих польської 
армії, які мали творити ко
муністичну централю на 
Ломжинський повіт гоколи-

нути їх в майбутньому, підкреслити ті методи, 
які були вжиті й принести користь, щоби зно-

словом. із
ЧІІІНЯ ДІЯ всіх тих.

ву вжити їх проти наших ворогів 
досвіду нашої минулої боротьби зробити на
лежні висновки дія надходячих боїв Це не

цю. Усіх підсудних засудже
но но 4 роки тяжкої тюрми. 

Окружний суд в Ков.ті 3J-

вивіц-ння так позитивних, як і негативних досві- методи керівництва, участь різних шарів і ка- 
звіти про страйки і про труднощі, шо тегорій робітників, питання допомоги, іифор- 

вирннули в процесі боротьби, йшли поруч ги манії, комунікацій, самооборони тощо. Питан- 
строї критики наших слабостей і недостач. А ня. над якими радила конференція, охоплюють 
слабостей і недостач в Північній Франті, Рурі всі сторони економічної-боротьби. Взявши як 
та Лодзі було чимало. базу ухвали ill і IV Конгресів Профінтерну, кон-

Та це не була критика задля критики^ ані фереиція підійшла до страйку, як до форми вій- 
злісна втіха деяких виключених членів Кому- ни й тому пробувала висвітлити способи на- 
ністичної Партії Німеччини над невдачами, але ступу н оборони дія бойової армії робітничої] 
здорова самокритика з метою перемогти наші, кляси, даючи їй можливість добитись максімум,

тільки можливе, але й абсолютно потрібне Як
що реформісти цього не роблять, так це тільки;судив за приналежність до 
тому, шо вони хочуть оминути боротьбу, компартії Зах. Білорусі М 
що вони не підготовляються до клясовоі вії- Цімермана на 4 роки, одного 
ни й тому ні наскільки не зацікавлені в вивчен- підсудного на 3 і пів року, 

І ні висновків клясових війн. трьох білоруських селян на
ІЗ роки, а одного на 2 роки 
.тяжкої тюрми.

на думка про незалежне керівництво економіч
ними боями видається страшною. Вони з дитин 
erra привчились, що економічними боями по
вніш: керувати трейд юнії, повторяють ці визуб
рені закони, цілковито ігнорують особливостн 
сучасного положення, становища трейд юній та

(Далі буде.)

У

\
F



У

Число 139."УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. 19 ЛИСТОПАДА 1931.Сторона 4.

Ударними силами Завершити пресову кампанію в листопаді
ДОБИТИСЯ РІШУЧЕ ПЕРЕМОГИ НА ПОЗИЦІЯХ ПРЕСИ!НАЗДОГНАТИ В ОРАЦІ ВТРАЧЕНІ ДНІ В МИНУЛОМУ!

—т
ПОЧИНАЄМО ПРАЦЮ В KO- ' ЙДЕМО ХАТА В ХАТУ ЗА РО

БІТНИЧОЮ ПРЕСОЮ. ГЕЙ, ПРЕСКОМИ! --ДО МОЇХ ДОВЖНИШ-ПЕРЕДПЛАТ
АХ?. РОБ. ВІСТЕЙ”.

РИСТЬ РОБІТНИЧО! 
ПРЕСИ. Розжейл, Алта.

•Зв|»ал пресовий комітет пра
цю»: по. хатах за пе|>едплатп»> 
та пресовим фондом. ('початку 
нашої праці комітет придбав 
:ї нових передплатників для 
“У1*В”. Правда, часи важкі, 
■а цент трудно, але решітники 
спішать на допомогу своїй іі|и'- 
сі. Треба ще більше пожвави
ти іірлши ;іа vuюутгям фондів 
для нашої преси.

11а засіданні вирі шин мріч-- 
ком ветроїтїі Трої: підприємств 
в користь української робітнії- 
чо-фармерської преси. Па ІД 
шетопада вирі тили дати прод 
•топлення, 2'» листопада чаба

ну а танками, а на викінчення 
: пресової (самагтніТ 2!і лнетопа 
|.іа ветроїтн концерт.

1‘оЛкор Прі'СКІІМІІ.

ДЕ ВАШ РАПОРТ З ПРЕСОВОЇ КАМПАНІЇ 
В МІСЯЦІ ЛИСТОПАДІ?

Вейн, Алта.
< таранним наших масових 

організацій в нас вибрано пре
совий комітет і представників 
відділів ТУРФДім. РПТ і Ти 
ДИІ) ПРИ АЗУ.

Па спеціальних зборах віпцс 
(галаипх ojnaHiaanifi нашу мі-

ВІДКРИТИП ЛИСТ "УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ" 
ДО УСІХ ДОВЖНИКІВ-ПЕРЕДПЛАТНИКІВ. ПРОВІНЦІЯ КВЕБЕК — Мон-По 17 листопада наспіло 

усього 63 звідомлень з пресо- треал, Руан. 
вої кампанії. Звіломленим ті 
надіслали прескоми з ЗІ місце1 
костей. Решта — мовчать. Пів 
місяця проминуло й ніодним 
словечком не заговорили про 
те, як проводиться пресова 
кампанія на місці, скільки ак
тивістів вирушило у бій за 
українську робітничо - фермер
ську пресу. Досі наспіли зві- 
домлення від пресових коміте
тів з таких місцевостей:

Усіх Зі пресових комітетів 
надіслали свої зіідомлення з 
дотеперішньої праці в першій 
половині місяця листопада. А 
де ж решта? Присипляють 
кампанію? А може так собі 
мовчать лише?

ТОВАРИШУ! VОсь зараз ти знов спинив свої спрацьовані й зморені очі па 
мені. Чигаєш, правда? Читаєш yd ті звідомленітя з Фронту 
визиску й боротьби робітничої кляси. Глянь, скрізь по капіта- n,'h,<Tb І101-11'" ”" "а 1І,И Раі 
-•етичних країнах й« завзятий бій гноблених І виголоджу.а- P«tilWo Ді,ти _ члемм ,
них робітників І незаможні* фермерів. Вони боряться за своє 11,1 "п 1
визволення, за право на людське життя.

Про усе те я звіломляю тебе вчасно, подаю тобі найновіші 
ВІСІМ з твоїх рідних сторін й усього світу. Почерез мене ти 
знаєш завжди, шо й де діється. Я стою на варті твого життя 
й життя ydx трудящих мас. Я мобілізую угіх українських пра
цюючих і трудяших Інших національностей на визвольний шлях, 
спаюй» їхні сили, насгалк»*» їх до переможньої боротьби на і

НЕ \

/

№»

Також комітет вирі limn, що
би дати дно»: представлень та 
ветроїти чабану в користь на
шої пріти. Перше яредстав- 
іення під назвою -Повернув ч 

Сибіру" кідбудепия на 1-ї ли
стопада.

Я огляду на те, що міі муси
мо рентувати приміщення, що
би уггроїтн якесь ПІДПРИЄМСТВО 
тільки годі, коли можливо ді
стали його, в на,- постановили 
працювати в користь робітнії-

Ми виписали вмисно по 
йменні усі прескоми, шо наді
слали свої звідомлення, щоби 
усі зорганізовані робітники й 
робітниці та незаможні ферме
рі могли на місцях підогнати 
свої прескоми до живішої пра
ці в останніх днях кампанії и 
змусити їх заговорити про їх
ню роботу на сторінках “УРВ".

Годі ж мовчати саме тепер, 
коли панівна кляса посилкіє 
наступ на фронт трудяших мас! 
Зараз кожня хвилина йде на 
вагу завзятої боротьби клясн 
проти кляси й не можна прога
вити намарно ні однісінької 
секунди. Про те повинні вже 
памятати ті, що відстали від 
камланійної праці за україн
ською робітничою пресою в 
першій половині листопада.

Усім тим, що остались лоза- 
ді ударної праці в кампанії, 
кличуть "Українські Робітничі 
Вісти": НАЗДОЖЕНІТЬ ЗАРАЗ 
ВТРАЧЕНІ ДНІ!

і В НАСТУПНИХ ДНЯХ 
ЛИСТОПАДА

~ СПЛАТИШ ДОВГ ПРЕСІ 

ВІДНОВИТИ ПЕРЕДПЛАТУ 
ЖЕРТВУВАТИ НА ПРЕСФОНД 
ЗАПИСАТИСЯ В ЧИТАЧІ “УРВ"

ПРОВІНЦІЯ О Н Т Е Р І о — 
Тіммінс, Содбори, Порт Артур, 
Кенора, Оттава, Днмінгтон, 
Вест Форт Вил'ям, Лондон, 
Форт Френсес, Гемидтон.

ПРОВІНЦІЯ МАНІТОБА — 
Вінніпег, 1er Килдонаи, Транс- 
кона (з Трансконн звідомнв 
тов. Обсерватор).

ПРОВІНЦІЯ САСКЕЧЕВАН— 
Саскатун, Прудгом.

клясовим ворогом.
Ти знаєш мою силу. Я одним своїм покликом збіракі ти

сяч*! маси працюючих на демонстрації проти виголоджування.
Я своїм голосом скликую масові протести! мітінги проти де
портації робітників, проти засилання безробітних в невільничі 
кемпи. Я завжди спішу на пікет-лайну страйкерів й кличу дру
гих на допомогу!

От зараз, капіталістична кляса готує усьому пролетаріатові 
війну, готує збройний напад на Радянський Союз. Я про ті 
пляии воєнних палячій звіломляю тебе вчасно. Звіломляю усіх 
іаких збілованих, вигодолжених, як ти самий. Я кличу їх 6у- 
іи напоготові й не дати себе заскочити з тилу, зненацька. Я 
Мобілізую усі сили, щоби поставити їх проти війни, а зужити 
їх на оборону працюючої кляси.

Зрештою, ти ж самий бачиш мок» працю, я перед тобою 
не скринаш її. Ти самий бачиш мене завжди на бойових пози
ціях робітничої кляси. Я завжди йду з гобой» у найбільше за- 
ірозливі місця клясового фронту. Ти знаєш мене. Правда?

А чи знаєш ти й те, що ти стримуєш мок» силу у визволь
ній боротьбі тим, шо ти ловгуєш за мою відданість твоїй спра
ві? Чи знаєш ти, що ти гальмуєш мій розгін, слиніоеш силу 
удару в сторону клясового ворога трудяших мас? Гальмуєш 
іим, шо не сплачуєш передплати, яку ти завинив за мене. ІІо- 
слаблюєш мій удар, підриваєш мої жнвотні силії? Чи знаєш 
ти про усе те?

Товаришу!^! не хочу від тебе заплати за мок» працю. На Дулуюгь братерство 
мою працю, іак само як і на твою, ціни немає. Но дай мені Радянською Союзу.

Отже вчас таких важливих подій.

ЗВІДОМЛЕННЯ ІЗ РАЙОНУ 
У ВІННІПЕГУ.

»

Вінніпег, Man.чиї преси її на печатках місяця 
грудня ІІІ>ЄПСПМ{М)Лкор.

Паш прском іігтроїи чаішші 
вечерок на 1 І листопада в ко
ристь преси. На печерок при
було до Ю гостей. Вчас перс 
кусни промовив ТОВ. ІіІЛСЦЬКИІІ 
про значіння робітничої преси 
в теперішньому робітничому 
рухові. Промовляв ще ТОВ. ми 
лодіїіі Грпцаііко про робітничу 
молодь іі її журнал "Понову 
Молодь" та к пікав присутніх 
батьків передплат ити “ПМ” 
для їхніх дітсіі. Він прочитав 
і “І’їМ" статтю мре арештував- 
ни членів компартії в Торонто. 
Но виясненню глибше тієї стит-

>

їиської робітіиічп-фармерськиї преси 
ставали ними в місяці листопаді. Всі 
т », які задонжиліїса з передплатою, 
іцобн по можности яирівналв її, щоб 
ноіпиріпн СВИНІ пресу Дн кожної ро
бітничої хаім та їібратн якнайбільше 
Пресового фонду й дати всяку-.поміч 
іюбімлсіо-фармерській пресі 

Ми вже сформували комітет, який 
взявся за ця. |юбоі>. Ми зоргиіш\- 
валн районні комітети, але ані ці ко
мітети, ані інші зусилля не будуть 
успішні без вашої помочи. Докажім, 
що і в найбільш-, економічну кризу 
чн можемо належно оцінити наше лр\ 
коване слово, бо воно наше робіт
ниче, рідне, ноно говорить нашою ро
бітничою мовою, воно пробиває іе- 
мряіп з очей, робить нас видючими. 
Хай не буде й одного українського 
робіїника ані робітниці, шобн ніяка 
залпе* дати поміч нашому вчителеві, 
нашому іі|Фводарсві.

За преском, робкор

провідники страйку безробітних в 
деив 29 червня. їх саме суд засудив 
на тяжкі лові о речнішеаі терміни ли
ше :а ге, що говорили дюробіїників^ 
щоб не нрацківали та 50 центів на 
день.

Дальше на поневолених землях За
хідніші України теж тюрми перепов
нені нашими таки рідними братами. 
Знущання польської шляхти на.

ПРОВІНЦІЯ А Л Б Е P Т А — 
Едмонтон, Келгари, Кенмор, 
Роздейл, Вегревил, Летбридж, 
Ню Кестл, Кровленд, Колюрст, 
Ренфорлі, Колмен, Медигин 
Гет.

У

ПРОВІНЦІЯ ПРИТИШ КО
ЛОМИЮ — Венкувер.

ПРОВІНЦІЯ НОВА СКОШІЯ 
— Домініон.

* по
літичнммн вязнями переходить грани 
пі людськости.

Іалеком\ Схожі сусіди Радян
ською Союзе стараються всякими 

і способами втятих ти Радянський Союз 
до війни, не можуть знести того ве- 

I іетепського соціалістичного будівни
цтва, де немає безробіття, немає го- 

і лолних. а всі соціяльним змшанням 
рівність всіх

Н;І

комітет ;Г> roKajilllllill ДЛЯ аби 
раніш фондіи нашііі робітничо- 
фармеревтені пресі.

ніічої п}нч,и, тон. вленюк заго
ворив про сучасне положення 
ІЮбІТННЧОЇ К.'ІЯИІ та Про к.тясо 
ні бої.

Третій промівши тон. голова 
преекому. Нін широко пн 
яенив, яке завдання (юбітничої 
прі-еіі саме 'тепер, вчас загостре 
тії кляеової борні. Так само 
заговорив про друковане слово 
и Радянському Союзі, як там 
успішно розпадеться преса іі 
іюбітнича книжка, як ліквіду
ють неїтеьмеїініпь. ІІаприкіи 
ці своєї бесіди товарнії кликам

іт присутні гостро заговорили 
проти пс|юе.тідуваннн визволі, 
ного руху робітничої КЛЯСИ II 
Канаді. Па пресовий фонд ішли 
пули зі забави $2 ІЛії.

Пригінці зборів готова за- 
аислкніан до іірнсутніїх зроби
ти початок пресової кампанії. 
Па заклик робітники відгукну- 
иіеь доучіть щиро. Та на тому 

Ми не СПИШІМОСЯ, а будемо 
До.'ЮЖИ

лише жити! Дай мені сили дальше заходити до тебе й до дру
гих таких, як ти! Не підтинай завчасу моїх сил, не вкорочуй 
днів мого життя, не гальмуй щф важливої праці в класовій боп- 
иі! Не проривай революційного фронту! Чуєш товаришу?

ДОВГУЄШ ПЕРЕДПЛАТУ ЗА МЕНЕ—ТАК СПЛАТИ П ЗА- пІ>з»ильниИ шлях? буржуазна пре-

«ь.
МАС—А ВИЙДЕМО, ТИ И Я, І ВСІ МИ—ПЕРЕМОЖЦЯМИ.

хто нам подасть правдиві інформа
ції з поля бою? Хто поінформує, 
навчить, вкаже дальший шлях бо
ротьби? Хто спрямує наші думки на

Комітет

НА ЗБОРАХ Т0Д0ВИРНАЗУ У ФИЦРОЙ
ПОВЕСТИ ПРЕСНАМПАНІЮ

дальше іі|іііііи>вати 
мо всіх сил, щоби кампанія 

Ми пока-n fini пі. і а успішно 
жомо панським підлизникам,Візьміть до рук першх ліпшу бур- Ме дамо упасти нашому борцеві — 44УРВ” навіть у найтяжчій 

хвилині. Кампанію поведемо ударно.f V " тьї.ізнх газету, перечитайте про будь 
то все знайдете, що Ви* іцо ми не дамо упасти нашому 

борцеві! та навчителеви j в най
прикрішій хвилині.

Робкор Т( ) ДО НІ ІРН А З У.

які події

ТАК, ЦЕ ЛИШЕ ЗРОБИТЬ БОЙОВА, РОБІТНИЧО- "’к7 як не кому"істиі",і -,гітатор"
. .. і о Москви і т. д. А візьміть до рук

ФАРМЕРСЬКА ПРЕСА
присутніх усіли силами доно 
магати своїй робітничо-фармер 
еькій пресі.

Фицрой Гарбор, Онт.
18. жовтня її нашій лісцево- 

1-ти відбувся ДІЛОВИЙ МІТІІІҐ від
ділу ТОД(>ВШ*ИЛ-1У, на яко
му присутніш бу тов. Костан з 
Оттави. Мітінг відкрив голова 
відділу тов. Жнчовеькиіі.

По прочптапіію обіжник* від 
Головної Керради, голови мі- 
тінґу покликав до слова тов. 
Кої'тана. Тов. Костан загово- 
|іпв до ирисутних та вияснив 
їм, яка ріжниця між )юбітнп- 
чок- пріч ою, а капіталістичною.

Він ро.ігіовів, яку роботу вико
нує революційна робітнича пре 
ел поміж трудящими Канади 
в сучасну пору

нашу таки українську жоьтоблакитнх 
пресу, то не побачите в ній нічого

Пресовий комітет Кулгари кличе усіх передплатників, читачів "“MO- бзьки наклепи, брехні, блю- 
“УРВ" та усіх робітників і робітниць ТІЄЇ місцевості Й ОКОЛИЦІ. ІІОТИНІ,я на І’обі'ННЧі організації, на

РоЛкор прески.ииПромові ЦІ, З ПРЕСОВО! КАМПАНІЇ 
В СОДБОРИ.

Содбори, Онт.
І .шетопада відбулось в нас 

віче членства масових орґані- 
Вули іі симпаїики прн- 
Усіх ирибу іо около ■"»() 

На тому вічу промовля
ти три товариші. Тов. Гатан 

Після щюмовп пиб^іаио прес- j чук оповів про значіння робіт-

безробітних, на робітничу класу вза
галі. Чому? Бо вони служать панів
ній к.тясі, вона їх втримує й їм роз
казує А як пан приказує скавуліти, 
так собака мусить виконувати його

пояснив теперішню крилу, яка 
найбуїьнкнйдбнлаї ь на працю
ючій іх.іясі, а на робітничій 
ир<ч-і aoKjM Ma і іак.ітгкап робіт
ників і цс більше обіднитись 
навколо робітничих організацій запій 
і їхньої преси та допомогти сутні 
пресі .закріпити її становніш* п. «и-іб.
« учж них к.іж ових боях

НОВІ ПОКЛАДИ МІДИ В 
УЗБЕКІСТАНІ.

Робії НИМ! й робітниці!
Ларал по цілому капіталістичному 

сьіті йде іуясоїіа боротьба, події за 
поліями гак скоро наспівають, то не 
можна їх пропускати мимо 
наді ісж відбуваються демонстрації 
робітників, що боряться за кусок хлі
ба. зводять боротьбу із поліцією і Ті 
Ніпмними посіпаками

Канадс ькі і юрми петиглоннені аре

штованими безробітними, яких засу
джено на ‘ доні і речммці лише за те, 
ЩО вони не хочуть зносити мовчки 
і плоду
себе, але й за всіх безробітних дер
жавної допомоіи. забезпечення.

В Узбекистані у віддаленні 
140 кільометрів від Ташкенту 
найдено великі поклади міде. 
Ці поклади матимуть велике 
значіння для розвитку барвної 
мутлюргії в Рад. Союзі.

а допоминалися не лише за
В Ка То ж ми. робітники й робітниці усіх 

робітничих організацій і читачі робіт- 
За|кіл відбувається суд над провід- иичи-фармерської преси кличемо всіх 

пиками робітничого руху в Торонто, робітників і робітниць міста Келгари 
а так само і в нас, в Кед Гари, стають 
перед апеляційним судом робітничі

і околиці відгукнутися на наш клич, 
щоби всі ті, які ne є видачами у крп-

й звідомляють про соціялістич- ' 
не будівництво країни Рад. Та 
важко зараз звідати усі місце
вості просторої Канади, пого
ворити з кожним робітником 
та бідняцьким фермером про 
Радянську Україну й увесь Ра
дянський Союз. Саме й тому 
тов. Д. Мойсюк, один з делега
тів на Радянську Україну, по
дає поннще звідомлення З ПО-

Українські робітники й неза
можні фермері Канади вислали 
в цьому році в місяці квітні 
свою делегацію на Радянську 
Україну, щоби вона там при
глянулася СОЦІАЛІСТИЧНОМУ бу
дівництві й життю трудяших 
мас. Делеіаиія була досить 
численна, їхало 16 чоловіків.
В Радянській Україні й у всьо
му СРСР перебула делегація 
довший час. Делегати наші 
відвідали там чимало фабрик І 
заводів, були у вугільних ша
хтах Донбасу, знайомилися 
зблизька з розгорнутим соція- “Укр. Роб. Вістей", 
дієтичним будівництвом. Воии 
іяіаали школи, клюбм, театри, 
бібліотеки, музеї, дитячі ясла 
й сажки, йшли на колгоспи й 
радгоспи, бачили, як кипить в 
них праця, як радіють усі тру
дящі здобутками 14-річного 
будівництва СРСР.

Удітку цього року поверну
ли делегати назад в Канаду й 
заговорили про усе те, шо ба
чили в Радянському Союзі, а 
не Радянській Україні зокрема.
Деякі з цих делегатів відвіда
ли вже чимало місцевостей, 
розповідали вже на масових 
иітімгік про житті й працю 
трудяших в СРСР. 
ідуть делегати до робітників І мільйонів квадратних миль Ра- 
незаможних фермерів Канади ленський Союз заселює 161

Союзі кипить, так цс не буде 
пересаджене. Робітники й ро
бітниці при будовах нових фа
брик, доріг, мостів, залізниць 

ці пятирічки, вони більше не тощо звихаються немов му- 
сміються з цього плину, а по- рашки. На очах виростають 
чинають задумуватися над йс>- цілі міста. Там. де колись бу- 
го вислідом І в третьому ро 
ці пятирічки пролетаріят вес- 
го світу радіє успіхами Радян
ського Союзу, а капіталісти 
скаженіють зі злости.

Делегації за делегаціями 
їдуть до СРСР щороку при
глядатися ного будівництві, 
їдуть туди робітничі делегації 
й делегації від капіталістичних 
урядів, банкирів. професорів, 
письменників і інші. Усі ВОШІ 
бачуть, що там діється і му
сять правду писати, повернув
ши назад, бо годі більше за
кривати' те будівництво, шо 
в СРСР розгортається.

Українські робітники і неза
можні фармері Канади цього 
року також висилали свою де
легацію до СРСР в складі 16 
чоловік. Між ними був і я. Все 
дно ми бачили, чули, і вивчили 
за час нашого перебування в 
СРСР. годі оповісти, а тим мен
ше описати. На це треба спи
сати цілі стоси книжок. Коли 
скажу, що будова на всіх ді
лянках праці в Радянському

ни, сівалки, залізні плуги іі то 
вже власного виробу.

1933 рік запише на своїх сто
рінках закінчення періоду най
більшого економічного, госпо
дарського проекту в історії 
пятирічки, що почалася буду
вати в 1928 році. За тією пяти- 
річкою зіндустріялізують тру
дящі СРСР найбільше колись 
відсталу царську країну в Г.вро- 
азії.

Радянський Союз у вирішальному році пятирічки
і селянам СРСР тяжко відбудо
вувати свокі країну. Майже все 
було зруйноване, а зза грани
ці не можна було нічого купи
ти. Країна Рад обложена зі 
всіх сторін бльокадою імпері
алістів чужих держав. Та про- 
лєтаріят СРСР все не пережив 
і поборов.

В 1928 році Радянський Со-

мільйонів 6 тисяч мешканців 
На саму Руську Соціалістичну 
Федеративну Радянську Респу
бліку припадає 110 мільйонів, 
932 тисячі мешканців Радян
ська Україна має ЗІ мільйонів 
403 тисячі мешканців Радян-

ли степи, зараз виростають 
величезні фабрики, заводи, 
електростанції Коло них роз
будовують нові міста й містеч
ка з гарними робітничими жит- 
лишами, парками, клюбами, 
кухнями-фабрнками, театрами, 
поліклініками, кооперативни
ми склепами Сільські індиві
дуальні господарства, які діли
ли себе недавно незлічимими

їздки української робітничо- ська Білорусь числить 5 мі.іь- 
фармерської делегації. Звідом- попів 246 тисяч мешканців; 
леиия те починається друкува- Транскавказія 6 мільйонів, 
ти з сьогоднішним число* 1(27 тисяч; Узбекісгая — 4 міль

йони 686 тисяч; Туркменістан 
І мільйон 138 тисяч; Таджікі-

Соціялістичне будівництво в 
СРСР проводиться 'за керівни
цтвом й ударною працею 2 
мільйонів 400 тисяч членів ко
муністичної партії й усього 
трудящого населення радян
ської країни. В будівництво те 
вкладає радянський уряд 64 
більйонів карбованців.

юз рішився своїми власними 
силами відбудувати свою кра
їну. Намічено пятирічний плин, 
після якого мається з’індустрі- 

Кромі цих згаданих респу- ялізувати Радянський Союз не 
блік є ще 15 автономних респу- тільки на рівні з передовими 
блік, 19 автономних районів, капіталістичними країнами, але 
14 районів, 15 автономних о- й перегнати їх. Сільське го- 
крхтів і 2.697 дистриктів. Є сподарство рішено перебуду- 
698 міст в СРСР (включаючи вати на колективне господар- 
135 незалежних адміиістратив- ство та запрягти до праці у 
них міст), 490 індустріальних ньому найновіші сільсько-го- 
осе.ть і 69.848 сільських рад.

Оце є величина і населення 
°адянського Союзу, в якому є плян здійснювати радянській 
господарями і керівниками са- владі? А вже ж вдається! Це 
мі робітники і селяие

ВЕЛИЧИНА И НАСЕЛЕННЯ 
РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ.

і мільйон мешканцівстан
межами, зараз зливаються в 
спільні колективні господар- 

Сернї? радується, коли
Саме цього року трудящі 

усього світу *й Канади відзна
чили 14-ті роковини існування 
Радянського Союзу і його не
втомної ударно* праці в соці
алістичному будівництві кра
їни Претори, які обіймає со
бою Радянський Союз і на нйх

ства
бачить просторі лани, засіяні УСПІХ БУДІВНИЦТВА.

З яким успіхом зараз пере
водиться пятирічка в СРСР? 
Коли в капіталістичних країнах 
зараз криза й розклад, то в 
СРСР бачимо побідний марш 
вперед до соціалістичного бу
дівництва. Гасло 
плян за 4 роки 
здійснюватися. В індустрії оли
ви і колективному господар
стві плян виконано в два з по-

пшеиицими, житами, ячменями 
іі іншим збіжжям, шо більше 
не належуть до колишніх зе
мельних пбшарників, куркульні 
та дідичів. Заразне те є спіль
ною власністю робітників і се
лян.

сподарськ; машини.
І що думаєте, вдається цейправить радянська влада, є ве

личенні Радянський Союз зай
має одну тесту частину усього 
світу Своїм простором Ра
дянський Союз вдвоє більший

пятирічнійНевидно більше на полі се
лянина з його бідною коняч
кою при порениі землі деревля- 
ним плутон та волоченні де- 
ревляиою бороною. Там зараз 
на широких, просторих ланах 
працюють трактори, комбай-

вже починаєзараз признають найгірші во
роги СРСР, які напочатку го-В ІД БУДОВА РАД. СОЮЗУ.за Сполучені Держави. Ве.ти- 

зераз ше чина Рад. Союзу сягає до 14
ворилн, що пятирічка ніколи 

По світовій війні, опісля по|не буде здійснена, що цей плян 
горожанській війні і посусі в є фантастичний, він провалйть- 
1922 р. осталося робітникам j ся і т. ін. Зараз, в третьому ро-

лоеиною років.
(Далі буде.) і» Г>

t



Виборчий Мітінг
ДЛЯ ЖІНОК-РОБІТНИЦЬ

----- відбудеться

В ПОНЕДІЛОК, 23-ГО ЛИСТОПАДА 1931 Р.
В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

Проситься жінок - робітниць прийти чисельно 
на цей мітінг і вислухати кандидатів Комуністичної 
Партії Канади.

ПОЧАТОК МІТІНҐУ В ГОД. 8.15 .ВЕЧЕРОМ
*

МАЙНЕРІ ВИЙШЛИ НА ОДНОДЕННИЙ СТРАЙК!<>ІЮ< « НИХ иобиряє (і тисяч місті Даті Ще » ТІМ самім ля на клята. Також не можна польський товариш, іцо живе 
В СЛРОТиСІ проти UflMflFUIFL/imiiU copПU rL1l,T,,i н рік, інші беруть ні їжу перейшла рпюлюція, що знищити ьанггалісткчиої кон- в Канаді 4 роки. Згаданий то- 
о bUrUlbbl Hr U I In питІІсПоСИШ ИП Dur Дї менше 3 тисяч Між ними не би не купувати нічого в тих куреиції. ні- усунути ви наперед вариш говорив в папській мо-
Урялопні компензейшии Аорлу побивають 5_6 тисяч доларі* 'І—Кук славних "лейборитів" | еторяикіп, які мають трокн. самої панівної кляси.. Нараз ві. одначе так нразно. що при

одначе, ані один і них н«- під До повите наведеного можна йде компетиція між авіо-буїн сутні його доб|м- зрозуміли,
ніс іолос п|отте<'ту іі|юти тако говорити ще більше, але пбме ми і заіізнішямн, а вт-вдовзі Переповідаючи як зараз живуть 
го надужиття. Вони й не під жуючися на брак місця н на прилуча нн я і подекуди вже еі іитбітники і селяни під режі 
несуть. Більші- скріпі тяті, та : іній галеті, від себе скажу, піп : аероплннн Панівна кляеа впе : момПі.ісудіккого, також «гадав 
обдеруть нас, робітників/біль нам,-секіш-нменам, немає чопі ред будує залізниці, кораблі ; товариш, як він в 1920 |нліі ле- 
ііи- буде їм. ІІ|ютн нього т|м-ба звертані увапі на ту кот.-урен ас[кіпляяи, гаййеііе, а опісля жав в болоті в окопах під Пар

усім боротись. Опісля тон цію, яка дари з прошиться між пріти них по»».. Це ж кап іти шаною і би|юнив єнот Поліг 
Дов ие|н-читан |M-«iT»iiiim про анто-бусами йіа-изницями, ані ли-типний світ. Для нас, січ,- -ту, бо тоді Пі.тсудський їм 
пчту й рішено внелати до жом не треба думати, що, усунувши пк-нменів, лишається тільки ! багато веего обіцяв Пусті бу 
Ш-нм-шинн борд, до правитель анто-буї н. більше робітників одне: вступати масово до Bop-1. їй обіцянки, бо в погоні ая жііт-
пви Хлбсртн, як також до по дістані- роботу на залізниці. к«*|« Юниті Ліг і спільно бо|ю тям. «а.типіив товариш ту манити українські маси в «та

і пінити*- в буржуазній ир»ч4.-ч»—Боз[>обіття існувало щі- rtf'- тп<-я за повалення капіталістам Па ницу, яку боронив перед рім краю і тут на іміграції.
ред появою авто бусів і воно бу. ної кляеп. а tafia.HTM і її усної бітьщовикяун і приїхав в Ка- Між іншим товариш їакликав
де так іі.влі, поки існує панів компетиції. Г.іціші. паду. Переїхав він її ncNtii- іірисутиих вступати до Т<>ДО-

бску до Всикувсра, а |и«боти не |ПИРІЇ VIX. щг.бп тим способом

У МІСЬКИХ ВИБОРАХ В ЕДМОНТОНІ КАНДИДАТ ‘"ГГ,.,;,,* . . . . . . . заохочу

КОМПАРТІЇ ДІСТАВ 1,702 ГОЛОСІВ

Форт Кил ям Товариш частин- 
но торкнувся останніх подій, 
він самий «тратив пів пальця 
на лівій руці і вказав, як па бс,« 
Г.< і мінних іюбітініків нападають 
поліцейські хулігани та поби
вають до безтями.

Датьпіс переказуючи про 
чорну роботу різних національ
них партій на -іахіднііі Україні 
та шди-штутчн а галицької 
ііріччі ісякі уривки етапів, 
пояснював, ні. українські пани 
іі поїш підло стараються «ату-

в рік. Робітникам, покаліченім в прані, не ддатяим до ро
боти більше, виплачукіть по $4-19 в місяць.

ли. як яицитоко обходились І 
ними лікарі при візиті перед 
• «анним к. бордом, ЯК ІШХ Цс 
щасливців іони.пі від одного

Колмен, Акта.

Хіайнері В КіЧМІ-Н вийшли 
на одноденний страйк на «нак
іцкп^ту проти жебрашькол) до ,pvr,in, т, як ww„
ігшікодоваиня. шо |н/лтинки ги-,, цента, бс „римі
НОН. и-ржунсп, в компо с тний щг.иим , ха||ЧІК г.ули прнмуше-
r"‘V l- > ні жебрати пару центів, нім не-

Пі д ряду лп робіяшкн булл # (vf, ніаИтТПЙГ , гіорд н,-
ІОЛОМОГОГ ■ UB

нам

«окрема до дюбітішчої п|и-сидуже « крив іЖі НІ 
від ьочпе и-йшин Лорд «а по- і 
биття і покалічення їх при при 
ні. Нараз ця допомога є нко 
(Мічена В десятеро, І неї ВИЖІІ- j 
111 Навіть Немає змоги ні- тільки

хотів .дати ЇМ НІЧОГО.
Виявилося, то робітник 

<-д раїнв великого на.ІМІЯ в руні 
і й дістає ін іпікодовання М іч в 
місяць. Другий робітник 
.«літання uni и пролежав 
ішигіалі Нї місяців, інраз ді
стає «Іі.КІІ в місяць ні.дшкодо-

Відносно одноденного стрий
ку, пі- вже т|и-тііи .і ряду у пас 
страйк. що перейшов досить у- 

, І-НІШІІО. 1і БлсЙ)І.МОр і ІІІ-ЛВЮ 
J, майиі-рі Не ВИЙШЛИ На Цей 

страйк. Місцеві сили досить 
заслабі, щоб могли сиопулярн- 

І>0 лупі іі вияснити тні.у справу, 
а ще й рішення минулої кон

іїни присутних, щоби масово положення, бо ІІІЬДІ того вечеря 
ш-тупалн л члени ТОД<їВИРИА вписалось і :і членів і ч.іі-йьннь 
НУ, бо ця о(«ганманія помагає в ряди ТОДОНИРІІАЗУ. 
загальні) усім політичним ия з Ііріініиші віча іісрсчцта

о|Ианізапій вчас виборів при цим в Польщі. но протеї-іну ,и-золюцію, яку
цювая навіть нкорін-п. .і'-йіїо|іиі Т|и-іим бесідником був т. Д., присутні припили повстанням 
сььих кандидатів. І дких ч.п- , ІІ10 г,уц самий ж-с]ітппиі о[іди по ; місць, 
ні треои НОТЯГПІ ДО гострої ВІД- |.|іц,і|ІсьК0ї ДНЯ .41) ворі-син у 
інжідальноі-ті і адні-циптінун 11- 
ти орґаиі іапійтім шляхом.

сімейному, н навіть нтч-імейяо-1 
му робітникожі. Собаки мають 
кращий ни.іи.д від своїх госпо- 
ларів, як (юбітникн, капі їм

Едмонтон, Алта.

11 листопада відбу лися вибо-

один і наших членів масових
і ванни. Третин випадок

, бітник «ТІМІТИВ ЦІЛКОМ ОДНІ- око, ... ,, ,,
Прихататьея брати .допомогу |а ,|іуп, гяппдп...... стрмтин аір І І Н,1М 3*ВЮК. Кк п-ку-ліва не ри до міської ради в Едмонто
ні д уряду. на 50° ' дістає хм’іій в міеяіи. нічого »’ 11111 іправі, ні. У виборах брали участь 1

І і кожній майиі-рській “‘«Ф' | і^і*То інших робітників він ту НіІ,,ІТІ- Циркуляр їв- був висла- партії. Комуністична партія 
пости тг-іямі.ки, а то й епькянії- ' * усякими і,га м і'-іпіямн и,ій До іілка.ііи, щоби вийти на теж йшла до міських виборів,
ниті, таких (юбітиикіи, mo *. • т'.‘ '..ог.ітні,і п "бу ш унію- І<‘ТІ,И*'К- Набули! Не забули КПК стави.іа свого кандидата
« і ліні іжі-иі цією ганебною до ’ 1 ‘ .інше про цю спішну онереііто- па радного тон. - іейкмнна. До
іншої сю «а побиття чи їдока лі ^ , іібт m ,n , и1| н.як; ри, вони краще памятали та на- шх виборні готоиилиен бур-, ьу 
чі-ння від кожт II іейшия борду, ^‘'.,‘.,^'„1 'ніякої ,1 'щіож-іт, ',к:»еьутппу та їа деяких 1 а іні партії вже иапецед, ноші
ЯКИЙ ІІІіНХОДИТЬсЯ їм жебрати. І . ' ‘ “ майнерів про рішення КОНВІ-Н -.попели Пііборчу ЯЬІІІКі усіма СІІ
щоб чо, ні вижита Писання „ » ,акі||І|И,ИИі ЯІТІІІҐу ші. ИЧио. юши-., -к.іеьутива лами
листів, протести делєіаіиї мг j (. 1 (. ^ |„„ який’зма- ' у ,а ■ЧюГ'“-ш т ичтівчу при- Компартія яс могла іак рог-
І-Ііевпсті-Й Till. І ЦІЛОЇ Х ібсрти ■' ‘ ■ ІІКі то вийшли б ЦС лише май- горнути СИЛЬНО виборчої прані,1 лишав становите робітників В ... ' ■ .не мали иаіімсшіїоі'о мілину на пері, але її робітиньїі піу'піх бо та робота авя-іанн ти-но і фі-, • . каппаліетичіїт сиі-темі, а ю- . 1 - 1 ■ьомпен-іеішшн норд, бо він J індустіїш, бо їх трактують не па тами. І реба було мити уся-' креми мяинерів. та іх-гара.іди. 1 1 .. '«н іу.х. ... ' пише їа нас, а ще и гірше іл виборчі летючки, а усе тоГ і Нін порншав,-як уряд платить 1 1 .. . •Про скалю плитні підшкодо-1 • , „ коштує чимало. Наші товари-1 своїм ііоіі.ті-чникам і к бор і. , А. Іи.іиік. .. ■пан в я ні утрачсиия якоїсь чи ___ ____ іш и товарипікн приіікінв.дн над
« піни тіла ніхто не знає. П ій-1 тим, щоби роздобути ірондів на

1 ' .. **»■"*;». ЮНІЙНІ ПРЕЗИДЕНТИ ОБОРОНЯЮТЬ ЗАЛІЗНИЧІ . .  . . . . . . . . . . . ^401 > як,,х.міті.. иі. і кому. Ні які * інх(4і! в.Ай._ . lâJî. л_|^_ <аі. мікплія н іящгпіицгно нідда
домаїлнь. іцоЛ- і.омгин и-ііітіи КОМПАНІЇ ПЕРЕД КОНКУРЕНЦІЄЮ АВТОБУСІВ ПІ (НОЇ і о.іЬиі іід канні дата
Vnip t П ІН ГИК ҐЯХ’ШИ Т^МІХІІ К|ЖІІМ‘

wc щ* k;i;v mi4<‘inia.io< H.

( MljH.tHflft

тою самих виборів, тейборії Т0Д0ВИРНАЗУ НА ФРОНТІ КЛАСОВОЇ БОРОТЬБИ
til II chill ОрІЧНІІХ виборах ІІІІИ 
цілії „обмішками. Бувший мі
нор Дог.ніс провалився. Лей 
боритськнй Нот дістав па 4,11л j (ПрГаїїізаційно-осиітна праця 
і ікни ів більше за нього іі зістав у нас ііронадіїти іі спільно з 
інібраніїіі. Лейборнтн вибрали гідді.твми ТУІ’ФДім, і‘HT і 
своїх 11іц алдерменн, на нар- Жінсі-кцжю, Ми окремої ро- 
тію бизнеемснів припало дна. боти мойже ні- іцювадпмо, ак-
П інь і. іьітх трім тісін .......... тіп ніші члени належить .їй нсіх
ПрНІїа.ІІ) ІІрі- ІСТІІІІНИКІВ бур ж у відділів, в то і зарядів і тим не 
напої партії. На ИІЧ2 рік ма- хочемо розбивати і гак слабі 
юті, копт роти. її міській [гаді 
лейборнтн.

Кенора, Онт. що місяця, а засіданвя керрн 
ні два рази в місяць.

• (добули 2 нових ч.іонів до 
ві UU-'l.V

•laраз іірнгогінктяємії виста
ву -(ахар Беркут, до бааару та
кож і стісуємо учнів до анг.іій 
СЬЬОЇ IIIKO.TII.

Нін ла пі 12 членів і відділу 
ТОД( іПИІ'ІІАНУ на лєкцію 
іі'і і гадюка в Просвіті, там на
шими запитами збили його з 
НИН І е піку І НІН втік зі сцени, 
а голова цриголііеив кінеці. зі 
спіном ‘'11с нора", ,і наші відпо
віли Інторнаціона.том. Па них 
ьілг.ко.х патріотів кинулись з 
няетуьами, було б прийшло до 
бійки, та бі.імпа Часті, з них 
стримала патріотичну боївку. 
Цс мало свій успіх, бо по лек
ції ніхто но говорі і в за Копта 
тюка і його лекцію, але всю 
уваїу і дискусію було звер
нено на Інтернаціонал і більшо
виків

Hum відділ улаштував одну 
забаву з танцями і має на меті 
Ще одно підприємство в ко
ристь політичних нігтів на Ли
хі.дній Україні.

СІІ. Ill
У.таджено «на иротіч т мітін 

• (ахо m її, тепер питання: як І пі проти існортапії арешту 
ті'ііборіїтсі.кнй мойор Нот і йо [гані, товаршніїї ІІолітбюра КІІК 

і о [їада міста вілнееутьея до на яких була переведена збір- 
бо'.робітних га їхніх домаган 
нів? Нидіятнся від них ііїшіо- хвалив на своїх зборах виїїсиг 
і о. чим під Їхніх попередників, І иоватн з каси хл.00 па оборону.

Відбулась одна лекція на те
му "Піітирічка" нріісутішх бу
ло окаю 40 слухачів.

Випустили стінну гаасту 
"Наша Мета’? до якої дописує 
більшість членів з ТОДІ ШИР 
ПАНУ. Члені! з ГОЛОВНІ* 
ВАВУ беруть активну участь 
н збиранню підписні, які наді 
і- шли КИі.'І проти депортацій, 
а риштувань і ОН кодексу.

Розпродано 10 njici‘.T "( il
ia", 2 “< с.ть-Роб", 2 "Вікна" 

зібрано Ч річних породи.тат на 
часопис “Силу”, а одну на жур 
пал “Вікна.

компартії.
Вибори випали для компар

тії абі.тьші-нішя^і вдвоє голосів 
в норівнанні до минулих ннбо- 

Тон. . Мікман отримав 
голоі-ів. Голоси КІПх бу 

неї плати і правдоподібно та-.| г, „нічно збільіші.ив-я, ко 
ку гаму гуму плЛнрак на гної щ г> так у« і ч і«*ни іі ч.ігнкшіі 
іш іатки н подорожі, зі всьої си ; масових організацій іірацкша.тн 
гін обороняє оі н.іішх капіталі-1 ичас виборчої кампанії. На 
стів пс|к-д меншими

А як справа мається з сої, масових організацій не працю- 
іШ'ММішаміГ.’ Які в них умови вали у виборчій кампанії, була 
ми прані, яка спід нії система, певна частина таких членів, що 
заробітна платня? Яка кожне і не бра ти участі н тій боротьбі, 
тнція щювадптьея між еекни-іі j 
форманамн і не за зиски, а за

д“Г -^нІГуїГщ'флІгі ХАЙ ЖИВЕ БОРОТЬБА З ПОЛЬСЬКО - У КРАЇН -
зв-й, иіітш не пянтрн-гь. Ко СЬНИМ ФАШИЗМОМ В ПОЛЬЩІ!
ли на юіниному мгпнГу пору
шується питання помочі бі-з|Ю- 
бітним, або п|ипі-ст проти де
портації чужиш-шжііх робітни
ків то реакційна машина одно 
голосно відповідає, що ми не 
маємо з тим НІЧОГО СПІЛЬНОГО, 
ми маємо свої власні клопоти.

ка на оборону. Наш відділ \Президенти ті наспіл з компанією намагаються втягнути до тієї 
конкуреннійиої боротьби залізнолорожних робітників.Майнсрі, обу|н-ні до Крайно

сті! з Такою поведінкою к. борд, 
pu пікш на минулій конвенції 
МНИ Ні яіінтії на одноді-яніій 
сірййк в цілій Албсрті на 12 І в*-'1 Мейтснещ,оі(і Hi-Іі Кмилоїн- 

протесту - Кінії ншчиоснв через [іадіо дов 
проти снавільної поведінки І. ГУ промову ВІДНОСНО компоти 
бо]іду Та його уряду, щоби ви ЦІЇ. Гост|ю проіеетуваїї іі[іотн 

мітло автобусів, які пічнчюзять лю-

годі. Хиба тс, що робітники 
матимуть що більше нагоду пе
реконатися II тому. Що лойборн- 
тн йдуть тим самим шляхом, 
що її ііііііі буржуазні партії й 
вони так само стануть в оборо
ну ианішюї к. nu n та її інтере
сів, як їхні попере пінки на чо
лі 3 Ml'iiojHIM Дог.іесом. 1‘обіт- 
никн піанакіть, кого їм треба ви
бирати на слідуючий рік.

Нелсон, Б. К. ОСЬ ПЄЙ ЮНІМІПІЙ И|И’ЗІІДСІП . |,jM 
що побирає $7,20(1 річно киїііі і ,7п_>Ф. І'. ФіО.іДС'ЙД, прспідснт

і осі оі віз.і на знак

; жаль, деякі члени партійні йкріп н іи-е ті- на верхнє 
сс|и-1 і ш 11 н. і.-11 х мас працюю І лей своїми автомобілями но

гайвейс за таніну ціну від за 
ОДНО.В-ІІНОП) І ЛІ ІНІ1ЦІ і тим конкурують заліз-

В своїй промові

-ИІХ
< нас справу

страйку обговорювано на двох ничі компанії
lia N тистопала рі |Флоадейл доказує, як то авто :(а певними нідомостнми, Нибирець.мі нні ах

шено вислати телеграму доек-|бус« забериють би-тніч- від за 
аекутиии, що цюблено в цій ліаничих компаній. че|в-з що 
і-іціаві. Якщо нічого не з|юбле компанії не мають бпзш-су й 
но, і-к м-кутава мала повідомити примушені відправляти робіт 
ВСІ .їм,Калі МКЮК, щиби^бу.іи ИНКІН від праці

В сучасний мент гострих класових 
ôoib, “Українські Робітничі Вісти" е 
тим знаряддям, ідо влекшуе боротьбу

На МОВ.ЮНО .10 Bi;vU"iy lia ко. її. Трудящих мас з клясою визискувачів.
поптаж ') чисо і “Он їй” :$ чи ' Lalle й томУ Усі активісти, робітники 

1 V .. . и,ш * , й робітниці, повинні завжди йти з 
‘ Нікна І 2 ЧИг.іа ( “Укр. Роб. Вістями" глибше в маси й

Роб,и на ЩО мт ламо Sli.OO. знайомити їх з тими питаннями, що
.. . їх кожночасно виясню* цей роОІтнв-
t il лові збори відбуваютій-я і чий часопис.

Не вбити польській шляхті революційного зриву на землях 
Західні,ої України, Західньої Білорусі й усієї Польщі!

Президент той дальше пастоготові вийти на страйк нв II сіа
ює на тому, аби на авто буси налистопади

Другий майне|и ький мітим .дожити великі податки, закли 
був скликаний ин 11 листопада как публіку ніцсвозити іи-ьо 
коли льокальнпй іч-кретар ді-і черев зіизі їяяши, бо як каже 
знаж я. що одна компанія зимо |<1*.юадічіл, авто буси ннкористо 
МИЛИ і перс ЧИСТО майнерів до ну юті. дорогу, побудовану за

а нілізничі

Іст Виндзор, Онт.
Іі четвер, 8 жовтня, 19.11 р. 

старанням місцевого відділу 
ТПД(ФНРП,\:ІУ відбулося
Українськім Робітничім Домі Сратів, робітників ta селян. Ми го

стро протестуємо проти варварсько
го трактованая політичних вязнів в 
тюрмах Польщі, передових Copule за 
визволення робітничої класи й зі 

ЛОрусі, де трудящі СТОГНУТЬ і краще життя трудового народу, 
над иією коміїетнцією ломлять під режімом кривавої фашиет- 
свої ГОЛОВИ ТІЛЬКИ І1]И‘ЗИДЄНТИ сььої влади Пілсудеького. Про
від ,\<І>П. Тнмчасом поквзаю- тестували іцкші знущань, тор 
ся, що іі канадська моїиерів- 
щина [ктбить те саме. Один 
(нібкор з дивізії 1**7 з Торонто, 
онт., в КБПР журналі з місяця ними злочинцями, 
вересня її. р. повідомляє, що •(аслухавши докладу т. Ми 
тамошня дивізія має свого де- хніілюк», присутні на вічу ро-
лєі ата до Шин бай рейсі то- і ’'ітніїки одноголосні) принц.пі політвязнів, свободи слова, -преси і 
варіктва, де по його справо-ідан слідуючу резолюцію:

; 3 Кримінальними З.ТОЧИИЦЯМИ —
рішуче протестуємо проти диких 

мір принятих польською фашистською
владою Пілсудеького супроти ви- 

В звольного руху наших поневолених
Але помагати залілпичнм 

компаніям иоборяівати авто
бусів, тоді В НИХ є спільність і 
СВОЇХ клопотів не мають.

Та нам на разі здавалося, шо

праці на 12 листопади, в день иубличщ гроші, 
її ранку. Ще |іаз дискутовано компанії витрата лп мільйони

доларів на будову залізниць і 
ТІ-Ііер ПОНОСЯТЬ все більші ІІ 
бі іьші втри пі. •( тим самим

віче, щоб запротестувати проти 
терору та ведення наглих су 
дів на .(ахідній Україні та Ні-

сп|«аву «трамку і далося ст[«о-
I V ІІС|ИЧ ТО]КЯу ДЛЯ ТИХ, ЩО хо
тіли йти до праці за намово*. 
ГмяІН. аргументом він занісся на свою 

Рішено, іцобмі відбути ну-] конвенцію, яка відбулася 14 
Етичний масовий мітінг на 12 і ге]ич-ня ц. р. в То[іонто, Лнт. 
.пн іонада и 11 годині [іано. як | Тим він нрсдстаніїн справу 
іаЬож вийти на дсмонстраціїї. р«»д делєгатами, де, розумієть- 
Мнсовни мітінг на 12 листова-Ієн, но довшій дискусії ухвало- 
ди — m- «’Л и один з найкращих І но [ммолюиію іцюти авто-бусін 
наїїіих мітінґів. Па раз після і пршюр учено Ф-тоздейлощі 
оіворення мітінгу виступи.ш з ГІЯТІІ в тім напрямку відповід 
ко|ютьимн іцюмовамп ті ненці- ну акцію, яку ній тільки може 
сні ка-тікії робітники й [юзпові 1 н ріпу мати.

Тортури й фізичне винищування j 
політвязнів в Польщі осуджуємо як
прояв звірячих інстинктів, зжгннра- 
ючих слуг капіталу, а новий тюрем-

І’ *'* ВІІСДІ-ННЯ НОВОГО Пором- І ний режім осуджуємо як негідну, гид
иш о [и-гуляменту, що арі вики 
ІЮЛІТИЧНІІХ ВЯЗІІІН з криміналі, ського духа політвязнів й ідею ви

колення широких трудових мас з 
ярма капіталістичного визиску й на- 

і ціонцльної неволі.
Домагаємося звільнення з тюрем

пе
ку й мерзенну спробу вбити герой-

наиіональнопі сановнзначення.
Геть польський фашизм й дикта

туру капіталу!
Геть катівський, тюремний режім!
Хай живе солідарність в боротьбьі 

з кривавим фашизмом в Позиці й з 
його окупапією на Західній Україні 
та :іахідній Білорусі!"

її*, пріиіаднтід-я широка дн«-к\
' ІЯ, ВИГОТОВ. ІЯЄ-ПД Я ]ІІЗІІІ IIля
ни гін побиття аіпо-бусік. Вза хідньої України та Західньої Білору- 
I аЛІ справа отої КОМПСТІІЦІЇ на- сі- зібрані на масовому вічу в Укре- 

■ брала такого цні]ЮКОіо ризго '’«в'™"4*- Лом, в ж,«ти.
І Іони ще подаємо ряд мітінгів, що на них буде промовляти ик.у< Шо іі|ю неї говориться ведеГшк'

Т. Г. Кізема, ЯКИЙ повернув З СРСР. МІТІИГИ будуть відбуватись ЧИ,-|Ж). ш, кожному юніі'шому трі'і Західньої України та Ьілорхси,
мітінгу, II журналах. U навіть в тавши про жахливе положення ПО- 
лЛІзітдоіЮЖНІІКІІ ДІІСКУТУЮТІ літщавЬ і введення нового тюремно- 

МІЖ собо.1 устно. .-0 регул,міну, що трівнус політвязнів

В |И'.ЮЛХ)ЦІЯХ, ЯКІ П1-[И-ХОДЯТІ,
в ладжах і побіїьийй части на

•і грудня сіенарській мишенці г аомага
ЕЛСОН, АЛТА___В понеділок, 7 і у вівторок, 8 грудня. I",bv>l оподаткованіїн звто бусів j
РОБЬ, АЛТА. - В середу, Я І четвер 10 грудне. а 11 ' Р°ии «‘'(.Давати сіенщи-ьь.н
ФУТГНЛС, АЛТА. - В пвтамцю, 11 грудня иоінтг, для нанравлі-ння їа
КЕДОМИН, АЛТА. — В суботу, 12 і в неділю, 13 грудня. 11 <ннці і таким иіія.обом нн ля
ЛОСКАР, АЛТА. — В понеділок, 14 І у вівторок, 15 грудня. >vvl 11 чсякнх юншнпх ч.ісин- ГШРІІЛВУ в нашій місцевої-ти

бьтьиіе робітників ярацюва.ю «• І скликав проти та цій ні- віче, 
на залізниці

Ми, робітники міста Іст Виндзор,УВАГА! РОБІТНИКИ Й РОБІТНИЦІ! Lсеред яких є мною виходпів зі За-

ТоваришІ й Товаришки!

Іаїчвував на вічу тон. І. Го- 
тончак.

/*і,бі,і,р ТОДОВПРНАЗУ.

н такому норвдку:
РЕВЕЛСТОК. Б. К. — В суботу, 28 І в неділю, 29 листопада. 
КЕНМОР, АЛТА. — В понеділок, ЗО листопада, 

є КЕЛГАРІ, АЛТА. — У вівторок, 1 І середу, 2 грудня.
ЕДМОНТОН, АЛТА. — В пятнмцю, 4, в суботу, 5 і в неділю. ГОСТРО ЗАСУДЖУЄМО МОРДУВАННЯ ПОЛІТ

ВЯЗНІВ У ФАШИСТСЬКІЙ ПОЛЬЩІ
Вест Форт Вил'ям, Онт. на т. В. II Промовець пред- 

lla І жовтня відліт ЇХ ІДО- ставив приі утним тс життя
трудящих у фашистській Поль
щі й тут на іміграції, загово- 

ЩОби СПІЛЬНО запротестувати рив, ЯК рубітникін ВИК0|ШСТу- 
Друпій допегувач і .таджу | пі-[н-д польським удіядам проти ють і шшнжують iara-тьно в 

127 з Мус Дми», Омск., в жур- катувань політичних вязнів і Польщі так само й у вільній 
наді М. оф В.К.Ю. з місяця ліг : проти запровадження наглих "демок|іатичній" Канаді. Рів- 
і'топада ц. р. повідомляє, що ; судів катом Пілсудськнм на ((а- пож, вказував правильний 
він самші дав пропозицію «а мі ; х і двій Україні. штих, куди робітники повинні

втастсй, аби оіюдаткува.- Ніш- отворив голова т. І. 11. пряцукати до остаточної пере

МАВНТЕПН ПАРК, АЛТА,—в середу, їв, четвер, 17 грудня.

Toe. Кізема, ак делегат до Рід. Союзу і m орагнізатор 
ТУРФДІм і РЗТ, роскаже вам про положення ж Радянському Со
юзі, де вія перебував І відвідав багато фобрик, різні Інститу
ті, знайомився з сільськими колективними господарствами, 
приглядався соціалістичному будівництву. Також буде говори
ти про ТУРФДІм, РЗТ, Друзів Ряд. Союзу І ВІОЛ.

ма місцях.
сигах
ти три; 11 по • 15.00, а буси по ; і пояснив npm yf ним ціль скли 
$5.00 за [юблеіінн бн анч-у в Іканого віча та покликав до е.ю-

слідіть за
віче громадко. Переказуйте своїм знайомі

МІіГН.
Д ]1 у г и м бесідником бувПриходіть

1

ВАШІ ГРОШІ
ДАДУТЬ ВАМ ПОДВІЙНУ КОРИСТЬ ЯКЩО ВЛОЖИТЕ 
IX ДО РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬКОГО КООПЕРАТИВ

НОГО ТОВАРИСТВА У ВІННІПЕГУ

Коли ви вкладаєте гроші до КООПЕРАТИВИ, то ви 
помагаєте її вести своє успішне діло, а успіхи КООПЕ
РАТИВИ приносять користь працюючій клясі, а тим са
мим і вам, крім цего, КООПЕРАТИВ А заплатить вам 
ВИЩИЙ ПРОЦЕНТ як котре інше вкладове місце та 
виплатить їх вам, коли тільки забажаєте.

КООПЕРАТИВА у Вінніпегу стрічається з несподі
ваними успіхами, а поширення свого діловодства.вима
гає більше грошей, тому

НЕ ВІДКЛАДАЙТЕ, А ВКЛАДАЙТЕ 
-------СВОЇ ОЩАДНОСТІ ДО--------

Робітничо - Фермерського 
Кооперативного Т-ва

Winnipeg, Man.
Головний офіс:

610 Dufferin Ave.

Число m. -УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 19 ЛИСТОПАДА 1931. Сторона 5.

Ч

»« -



ЛИСТОПАДОВА КАМПАНІЯ В КОРИСТЬ 
УКР. РОБ.-ФАРМ, ПРЕСИ

ІШСТУВМ РЕДАКЦІЇ.
Др. В. ЧАСНИЙL С Торонто. Онт. — Ваше спро

стованні на допис про те. шо 'фар- 
мер-курвудь ліпше кормить своїх со
бак чим робітників-, в Нічому не 
спростовує тих замітите, що їх подав 
допис> вач на сторінках “УРВ" 15 ве
ресня. Ви повтикаєтеся на особисті 
не погоджування між дописувачем а 
тим фармером, а ніяк не спростовчє- 
те В тому ж дописові були подані

ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР 'MO.. CM.. L.NC.C.1
з практикою • аніитвдвх в Монтрежді І Cf. БоніфеАс.

WINNIPEG — PHONE 56 86* 
У Раду я також вечерями.

417 8ELKIBK AVE. - 
(На місті д*ра Гержжбекж.)

ICT КИЛДОНАЙ, МАН.
Програма українських масових організацій в 1er Килдонан, Май., 
на місяць листопад НШ року, в користь робігиичо-фармерської 

преси. Кожне підприємство до 21-го листопада 
починається в годині 8Л0 вечером.

21- го ЛИСТОПАДА—в суботу — Драмспівгурток при УРД 
з Транскони. Ман., відограє ДРАМУ.

22- го ЛИСТОПАДА — в неділю пополудни — ЗАБАВА — 
вечером МАСОВІШ ПЕРЕДВИБОРЧИЙ МІТЛИЩ

28.-го ЛИСТОПАДА—в суботу — Драмспівгурток відограє 
драму п. н.: “БЕЗРОБІТНІ". Початок в годині 8.30 вечером.

неділю — Дівоча Мандоліиова Ор
кестре з Вінніпегу дасть ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ. Початок в го
дині 8Д0 вечером.

ПРОБИ ДВАЩЯТЬ ДОКТОР Й. МЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР 

Найновіша екс-рей
Полаємо до відома всім аматорам.довіі юдинн праці, недостатнє харчч 

ванна робітників, безпереьна праця що беруть участь в драмі “Двана- Haft.
новіші електричні машини до без-шть". що проби віжбужутьса:

В пятнмцк». 20 листопада, генераль
на проба всіх дій, за винятком 4-ої. 

Проби починаються в 8-ій годині 
лишите вечером. Просимо всіх приходити на

І т. д. операційного лічення. Лічить ве
неричні недуги.Микиткш. Торонто, Онт.

‘Треба звернути увагу, хто може по
карати убивців’ , в якому 
про пострі-іяних поліцією майнерів час. 
важко містити. В ньому ж про самий ] 
розстріл та судження майне рів, лише

29-го ЛИСТОПАДА
ДТ. Н. ЛАНДІС

ІСТ КИЛДОНАН. МАН: ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР 
Екс - ptfl машина. Електричні мі 
шини до ліченні недуг. Спеці,лісі 

по венеричним недугам 
ЗИ7 Dl'MU» ST. W ТОРОНТО 

Рмояи Геїжііт 72 4Н

зачепили самою згадкою, далі пишете 
вже про шо іншого з усякими закли
ками
дуже зацікавлюють читачів ‘УРН’

Товариші й товаришки в Іст Кнлдонан й околиці! Гіриходіть 
якнайчислснніиіе па всі вище згадані підприємства і кличте сво-

—■ і . — і . ..— їх знайомих до Укр. Роб. Дому в місяці листопаді. Весь прихід
aiMiimMiiiimiiimimimmiimiiiimiiimmiimmiiiiiHiiiimmiiiiiiimiiMimmiu з підприємств в листопаді призначений в користь робітничо-

= фермерської преси. Г1РЕСКОМ.

"ВАНТАЖ" — робіпшч.і драма на 
три дії. як\ відограє Драмспіві урток 
при відділ ТУРФДін з Транскон.і. 
Ман., на сцені Укр Роб. Лом) в Іст 
Кил донин, в суботу, 21-10 листопада 
Штука гарна й іахоплююча 

і .міська буржуазія дальше депортує винні бачити всі у каміне ькі іхгбітнн- Г 
робі тиків до країн чорного фаїшіз- ! ки і робії ниці К і Кнлдонан. Всгмі І

лише 25 і 10 ц. Початок рівно в ю 
дині 8.К) вечером. ПрИХоДІТЬ І |Н» 
малію і при ходіть на час!

Такі юлословні дописи не ду

Чжвілін, Саскатун. Свск. — ‘Саск.і її по-ЩЕ РАЗ НА СЦЕНІ УРД У ВІННІПЕГУ 
НЕВМИРУЩА ДВАНАЦЯТКАІ І

І

УКРАЇНЕЦЬ 
ДР. Ю. ДРАГАМ

M.D.. С.М.. L.M.C.C.
Лікар. Акушер І Оператор 

Член Домінінлкної Ради ЛГ аріє 
аоз CANADA BUILDINO 

Saskatoon. Sask.
(Чоло сіенарсьжої стації>

САСКАТУН, САСК. і1 міце е на Т стороні довгий. 
К змісті того допис> можна найти
ч>

Заходом всіх мистецьких сил при Укр. Роб. Домі виставить
ся я місяці листопаді слідуючу програму в користь нашої преси: 

22-го ЛИСТОПАДА—в неділю — КОНЦЕРТ-МІТІНГ.
28- го ЛИСТОПАДА—в суботу — виставиться цікаву істо- 

Е ричну драму п.м.: "ЗА ПРАВДУ П ВОЛЮ НАРОДА”.
29- го ЛИСТОПАДА—в неділю — УДАРНИП КОНЦЕРТ- 

МІТІНГ на закінчення листопадової кампанії.
Всі повиті підприємства в годині 8,30 вечером. Обовязком 

всіх робітників та робітниць Саскатуну й околиці прибути на 
_ всі ці підприємства, багато навчитеся й при тій нагоді дасьте 
Е належну піддержку своїй пресі. Листпреском.

Е Млин пресової кампанії на місяць листопад.
Е 21-ю ЛИСТОПАДА—в суботу — Відділ Робітничого За- 
= помогової о Товариства устроюе ЗАБАВУ З ТАНЦЯМИ.
Е 22-го листопада—в неділю — Драмспівгурток відіграє 

|\ = представлення п.н. “В БАБУСИНИХ ОБІЙМАХ’'.
= 28-го ЛИСТОПАДА—в суботу — ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ
Е й розії ранками, яку устрокіє відділ ТОДОВИРНАЗУ.

29-го ЛИСТОПАДА—іР’неділю — На закінчення пресової 
Е кампанії драмспівгурток відіграє представлення: “ВАНТАЖ".

Преском в Оттаві кличе все робітництво дати як найчи- 
Е слеіінішу піддержку укр. роб.-фарм. пресі.

)сс, .і про іс. що ви. подали в наю- Ір.ІМСІІІВІ > рюк
ловку, про дальшу депортацію ро
бітників є лише одис-одиісіньке ре
чення

МАСОВЕ ВИБОРЧЕ ВІЧЕ н Ici Кил-
т цілії, Ман., відбудеться в неділю, 
22-і о листопада, в і одній 8-їй вечером _ 

Сьогодня, П) Вересня, депорт) ють |} укр |>,,0 Ломі Промовці вияснять г 
робітника до Польщі”. Це і все. ш*> значіння вибоїни і чом> робітниці но 
ви подули про “дальшу депортацію’. повинно голосувати Па дійсних робії- 
Нл 3 стороні допис, а одне речення

ЙОГО наводимо дослівноДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК МРИ ВІДДІЛІ 
ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ

------- відограє —— ДР. С. ДЖ. ГЕРБЕРТ
ннчих кандидатів, потікжаннх кома 
містичною партією. Запрошується • 
робітників і робітниць тямі чисел і. 
на участь в цім мітіш а й познайоми
тися з прої рамою негайних домагань 
робітничої кляси.

ХІРУРГ-ОПЕРАТОР.
Урядує від 2. до 5. год. пополудні 

Телефон до офісу; '22 633 
Jt<1 Телефон до дому: 202 461 
412 BOYD BLDG..

В СУБОТУ. 21 ЛИСТОПАДА 1931Р. про те. іцо іоворніьси в наюдовк). 
Решта ж усячина з накопичених слів.
1.1 кликів, іюгрож) вань проти клясо-
BOI О ІГ'ЩІІУ ,і.

Змініть основно' будування ваших і 
Пишіть фактами Перекоп-

WINNIPEGВ УКРАЇНСЬКІМ РОЬІТНИЧІМ ДОМІ
Виборчий комі 1C І

-х ОТТ АВА. ОНТ. ЗАБАВА і і лицями в корисіь >кр 
не пищіть про “всьо. заіа-І Р'»б.-флрм. іі|»ссіі. від б а ні ьсн в не ті 

\І іе і <• їм 1 -і*». 22-го листопада, в 2-ій і одній по 
полудни в Укр. Роб. Домі в Іст Ки ї 
донаи. Забаву а строки 2-ий район 

Не пишіть дописів і На забаві гратиме добірна музика

ДР. ІВАН ОРОБНОдописів, 
лнвиті. 
лом" в одним) дописові.

славну драму на 5 лій М. Ірчаиа

Пищить ЛІКАР І ХІРУРГ
. екс-реп лябораторія 

207 MOSER RYDER Bld*, 
lOlat Street, Edmonton, Alt*.

мір mica ги про дсіюріацію. так ші 
шігь же про неї
"на намить*, бо виходить завжди один ! Прихиліть на забав а провести весело 
і той самий змісі. час і допомогти нашій іц>ссі в лис і о-, V

Район 2
I. Ю—чук, Ню Ватерфорд, H. С. —

Лист топ. Чопика від йоі о рідні не ; 
буде помішений, 
про самі родинні справи.

БРУКЛЕНДС, МАН.
Там же пишеться, МАОСВЕ ВІЧЕ робінінкіп і робіт-

За трак- иивь х Брукденлс, Ман.. відбудеться і 
торну станцію вже писалась на сто- -j н неділю. 22-го листопада, в 2-ій го
рім ках “УРН" далеко докладніше й Дині пополудни. п. ч. 19Q4 Пасифік иу- 
Hçpa3 лиці. Ma вічу буде промовляти пред-

1 ‘ ставииия Центральної о Комітету Жін-
! секції з Вінніпег) 
робітниць і робітників з Брук лей де і 
Beсіон прибути чисельно

Немає року, щоб ця драма не грана була ч Укр. Роб.
Домі у Вінніпегу! Ньою вінніпегське робітництво виїзно- = 
вус щороку роковини смерти революціонерів — Me лі.- =
иичука, Шеремети й Цепка та боротьбу цілої “ДВАНА- Е ДЕТВРИДЖ, АЛТА.
ЦЯТКИ”. Цьош л рамою вшануємо девяті роковини Е Мистецька програма на місяць листопад в користь української 
смерти цих героїв і цього року. Е роб.-фарм. преси. Початок підприємств в год. 8.30 вечером.

Иамятайге! На Західній Україні нині шаліють наглі Е 21-го ЛИСТОПАДА—в суботу — представлення п.н. “РО- 
судн, як і в 1922 році, коли розстріляла шляхта Мельни- = диНА ЩІТКАРІВ”. Вступ 25 центів.
чука й Шеремету. Ириходіть же громадно в суботу, 21 Е 22-го ЛИСТОПАДА—в неділю — КОНЦЕРТ. Програма 
листопада, до Укр. Роб. Дому. Е добірна. Виступить також товариш з докладом про значіння

ВСТУП ДЛЯ ДОРОСЛИХ 25ц., ДЛЯ ДІТЕЙ 10ц. І Української робітничо-фармерської преси в Канаді.
Преском закликає усіх робітників і рооітниць приходити 

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.15 ВЕЧЕРОМ. Е на кожне підприємство в місяці листопаді й тим самим при-
niiiiHiHiiiiiiiiiiiMiiiiiiiiMmiiiiiiiiimiiiiimiiiNiiHïiiimiiimiimmiiimmiimiiir: ,|ИНИТИСЬ до ,юмочі У'Р- Ро»--фарм. пресі.

Проситься всіх

ПОВІДОМЛЕННЯ іари.Г.
І

ТРАПСКОНА. МАВ.ВІННІПЕГ, МАН.
ІОВАРИСКА ЗАБАВА устоюєтьсяНА ДАЛЕКОМУ СХОДІ ЙДЕ ВЖЕ

ВІЙНА — нп таю тем\ буде нмголо- старанням ІІрсскомх в користь укри 
нтена доповідь в Укр. Роб Домі iiiti інської робітничо-фармерської пре 
пятниці, 20 листопада, в 8.15 годині сн. в суботу, 21-го листопада, н Укр
\вечорі. Приходьте \сі на той час до Роб. Ломі. Тому, що ню дзбану \
Укр. Роп. Дому > Вінніпегу Не сні- строки Преском ті користь преси 
знайтеся! Осиітком проситься всіх членні і членкинь на

ших органітацій прийти на цю забаву 
МІСЯЧНІ ЗБОРИ НІЛ ДІЛУ ТУРФЛім числеїіно fi Обовяіково ïaiipouiv- 

V Вінніпегу, відбудуться в неділю, пься >ахП$країнських робіїникін і
22-ю листопада, в юдині 2-ій" попи- робітниць прибути на цю забаву ма- -....................... -— ----------
луднті в Укр. І’об Домі. Кожний член сиво. Вступ лише 25 ті. На забаві уколтнп v» плети..,. ............
повинен обовязково прийти. буде пригравати добра музика Но- акглшт.ькА РОБІТНИЧА МАСАРНЯ

читок в юдині 8-ій вечером І Ірії хо- І ЬУЧЕРНЯ В ЕДМОНТОНІ, 
діть всі й прихиліть на час! Місяць .
листопад t місяцем кампанії в ко- ."ем0 !с’к1 старокраеаі мясні
ристь нашої преси. Постарайтеся всі **Р°ои, як ковбаси, сальцесони і т. п., 

. виповнити свої залсілі передплати. м‘имп ртжноїінілн свіже масо на 
МІТІНГ всею членства укр. роб. зД0бм,айте нових лередп.татників для , склалІ 1 rP,KtP‘i Продаємо по умір- 

масових організацій у Вінніпегу, що нашо; преси збирайте пресовий фени КІ,ваних wax. Замовлення висила- 
живуть в 10 районі, відбудеться в не- „|ДМ(Н1 нашої преси та прихоліть за 11,1 іаку або на С.О.Д. ІІншіїь 
ділю, 22-го листопада, в юдині ІО-ій „сі „ідгірінмств.і „ користь нашої а™ заходиь на адресу: 
в Укр Роб. Домі її чи.альш Кожний пресн. Всі на поміч, неї’ , western мгат маакгт
член , кожна Чіенкин. обовязково Преском. 10265 96.- 5. Епм„*тов Alt,
ПОВИННІ нрийіц. —--------------------------------------------------------------- Рнові 21 751

................... І II 111 II І II 1111111 II 11 II 11II III 1111 тєд 3., точну і скору обслугу ручаї ь
Ф. їатчин і И. Комарніцький

►ФФ
КЕЛІ АРІ, АЛТА.

Мистецька прої рама на місяць листопад в користь україн
ської робітничо-фармерської преси:

В СУБОТУ. 21 листопада — ЗАБАВА з перекускою і розі-
ДВА КОНЦЕРТИ В УКР. РОБ. ДОМІ!

травкою.
В НЕДІЛЮ, 22 листопада — КОНЦЕРТ МОЛОДІ.
В СУБОТУ, 28 листопада — представлення, перший раз в 

Келгарі — “РЕСПУБЛІКА НА КОЛЕСАХ”.
В НЕДІЛЮ, 29 листопода — КОНЦЕРТ спільними мистець

ки силами.
В ПОНЕДІЛОК, ЗО лис і опара — ЗБОРИ всіх наших органі

зацій, читачів нашої преси н симпатинів.

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИМ 
РОІ.ІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИЙ ДІМ У ВІННІПЕГУ

--------- відбудуться ---------

ПОВІДОМЛЕННЯ 10 РАЙОНУ

В НЕДІЛЮ, 22-ГО ЛИСТОПАДА 1931 РОНУ
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ Робкор. Комітет 10 район)

ЗАБАВА її користь базару Воркерс г:
Сетер, відбудеться в четвер, 19-го Е 
листопада, в годині 9.10 вечером \ Е
Корксрс Сетер. І Іриходіть чиссль = =
но Допоможіть утримати Ворксрс Е Оцим ПОВІДОМЛЯЄМО всіх Е Лічить всі болі і хПроби жо.тудк 
Сетер1 іабком грчии 7 В. s наших дотеперішніх І май- = Помаїає на подвиі<піия, обірваний, не

ЗАБАВА і і...ями II користь ХК|. 5 ^УТН<Х костумерів, ШО ВІД = ,руЛі.ми і в боні’ бі.і'і! її кишк'їх" кк'і-'
роб. фарм. преси. Відбуде ІЬСЯ в ЧСІ = 1-ГО грудня Ііего року = ІИІСІЬ і НТ ІЦІІИМНІІН віддих 1

вер, 19-10 Ійсгаилт-в ШКІ.ТЬНІЙ СИЛІ І РОБІТНИЧО - ФАРМЕР- =• бита терня, бей..... ici»., ш м в та ,
Укр. РобДому Забаві усіровж віл- S СЬКА КНИГАРНЯ ПЕРЕ- s і іо-тнві і всі иедом.н ліні» і болі ви, і і
Дії Секті Молоти, /іо танців буде, s НОСИТЬСЯ з лотепеоіш- = U Wдобра музика ІІочатокв гол 9ЛО г J диіаіеріш Г= нього м приміщення під Е , И;!»-вин,іилсліі1« ик .... ревм.тнм 

Е числом (ЯКІ ( елкипк Frmmi і 'Н Мічеччині) %2,А) Маємо також ліки 
я L;,UM , У5лкирк tBHK> = ма венеричні хороби І ВСЯКІ ЖІНОЧІ 
= ДО НОВОГО І ОІЛЬШОГО при- Е не.ти 
І мішений під числом 563 =
Е Селкирк Евию, Вінніпег, | укрліни.кии  ̂склад ліків
— Mail. Е 884 Manitoba Avc Winnifeu. Man

rВАЖНЕ
ДВА ВЕЛИКІ ПОВІДОМЛЕННЯТІММІНС, онт.

Ііляїі пресової кампанії в користь української робітничо- 
фармерської преси:

В СУБОТУ, 21 листопада. —Діточа иєса в дбох діях з жит
ія Тараса Шевченка й смішна комедія в одній дії, яку яілогра- 
ють старші.

В НЕДІЛЮ, 22 листопада — Оиереіа в 3-ох діях.
В СУБОТУ, 28 листопада — Відділ Секції Молоді відограє 

"МА.ІИП ГЕРОЙ”.
В НЕДІЛЮ, 29 листопада — “ПІДЗЕМНА ГАЛИЧИНА".
В ПОНЕДІЛОК, ЗО листопада — На закінчення прескампа- 

ііії відбудеться добре приготовлений БАЗАР. РІвнож через ці
лий місяць кожного вечера відбуваються розігравкн в користь 
преси. Початок підприємств в годині 8 вечером.

КРАСВИИ ЛІК НА ЖОЛУДОКі”

КОНЦЕРТИ
Дівоча Мандолінока Орхестра .$ Іст Килдонан 

клані і окує два концерти.

ПОЧАТОК ВІД 7-ОЇ П 9-ОЇ ЮДИНІЇ ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

Комітсівечером

СЕИНТ БОНІФЕИС, МЛИ.
ПРО СУЧАСНІ ПОЛІТИЧНІ ДІЇ

не 1ЄМ.І ДОПОВІДІ, що її виголосить 
товариш з ІЗінміиеГ) к неділю, в 2ДО 
юдині и Укр. Роб. .Іоуі в Сеймі Б<з- 
иіфсйс. Май Приходь ге \сі на той 
час та познайомтеся блишче з теис- 
рішними подіями у всьому світі.

ОсвІтком.

Е Просимо всіх від тепер - 
Е адресувати листи або осо- І 
Е бисто заходити на таку Е 
= адресу:

Ë
модерн*» »бч 

Ловам’» А.лх Величин.і хати 20 X 26 
фі гін Має фронт р) ч дії ии і ні р\м. 
кухню три бедруми й бсірум Іімїзд 
t міс ід є причиною продажі- ІІрош ч 
И ОЖЛ1ІУП.І1 ИСЯ ПІД число:

MAGNUS AVENUE
Winnipeg Man

ПРОДАМ ГАНО мовМЕДИСИН І ET, АЛТА.uiiiiiiiiiiimiiiiiiiimHiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiimiiiic

= ІІідмриємсіка в місяці листопаді к користь української ро- 
= бітничо-фармерської преси:

22-го ЛИСТОПАДА — в неділю, в годині 2-ій 
= — МАСОВЕ ВІЧЕ.

22-ю ЛИСТОПАДА—в педідю, вечером — КОНЦЕРТ-СВИ- 
ТО для вшанування 9-их роковин смерти галицьких революціо
нерів 11. Шеремети, С. Мельни чука й Ів. Цепка.

29-го ЛИСТОПАДА — в неділю — ПРЕДСТАВЛЕННЯ. 
Ириходіть всі чисельно. Кличте своїх знайомих!

СПІШІТЬ НА ДОПОМОГУ СТРАЙКУЮЧИМ 
КРАВЕЦЬКИМ РОБІТНИКАМ У ВІННІПЕГУ!

І
LЕ WORKERS and FARMERS 

BOOK STOREI пополудни ПРОГРАМА ОСВІТНЬОЇ ПРАЦІ 
В КИЧЕНЕР, ОНТ. І 903

563 Selkirk Avenue
Manitoba = Товариші! Відновляйте ne-

I
Е Winnipeg
Нині II,шш,mi  ................. .релплату на “Укр. Роб. Вісти"!ПРИХОДНІ»:

1 В НЕДІЛЮ, 22-ГО ЛИСТОПАДА Ц.Р. Теми ДОПОВІДІ», шо їх намни» о- 
свіїком УРФМО В Кичснср, От.

Значіння робітничої преси для тру
дящих мас

Про польський робітничий рух в 
к неділю 29 лисюпада. 

ТУРФЛім та його діяльність — в 
неділю, 6 і рудня.

Наніс становище до трейдюнійишо j 
— в неділю. 1-ї гр\дня.

Чому жінка робітниця відстала від 
в неділю, '20 ірудня.

Житя в монастирських мурах 
неділю. 27 грудня

Розвиток світової і гклодарки в 
давнині — в неділю, і січня.

Розвиток світової господарки в те- 
в ШЕДІЛЮ, 10 січня 

Західна й східна культура — в не
діля». 17 січнй.

Чому існують кризи І а безробіття в 
капіталістичній системі —. я неділю, 
24 січня.

Звіальні «нгзвй 
ділю, 31 січня.

В ЮДИНІ 10-ій РАНО їіреском. в неділю. 22 листопадаКОЛЕКТА ХАТА-В-ХАТУ НЕ ЗАБУВАЙТЕКанаді

УВАГА! - ВЕГРЕВИЛ АЛТА. Й ОКОЛИЦЯ!ЯКА ВІД КУВАТИМЕТЬСЯ З УКР. РОЬ. ДОМУ ЗА СВОЮ ВЛАСНУ РОЬІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКУ 
КООПЕРАТИВНУ МОЛОЧАРНЮ У ВІННІПЕГУ.

В НЕДІЛЮ, 22-ГО ЛИСТОПАДА Ц. Р. Старанням українських робітничо-фармсрських ор
ганізацій при Українськім Роб.-фарм. Домі у Веґревил

---------відбудеться----------

роб. руху
Робітничо-Фармерська Кооперативна Молочарня до

ставляє свіже, пастеризоване МОЛОКО, СМЕТАНУ та 
інші набіли.

Кооперативна Молочарня дала спромогу робітникам 
і робітницям міста Вінніпегу діставати молоко, сметану 
та інші набіли в цій порі року танше, чим коли перед 
тим, а до того багато ліпшої якости, як Інші.

Піддержуйте КООПЕРАТИВНУ МОЛОЧАРНЮ. 
Дайте її спромогу служити вашим інтересам.

Якщо купуєте набіли в склепі, так домагайтеся 
КООПЕРАТИВНИХ продуктів.

в
В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ

КОНЦЕРТ І МУВІНҐ ПІНЧЕР В патницю В СУБОТУ 20121 ЛИСТОПАДА 1931 РЖУІ перинних часах
ЩО ВІДЬУДЕТЬСЯ У І1ЕЛЕС ТЕАТРІ

СТРАЙКУЮЧИМ КРАВЕЦЬКИМ РОБІТНИКАМ ПО
ГРІБНА НЕГАЙНА ДОПОМОГА. ВИ МОЖЕТЕ ПОМО
ЧИ ВИГРАТИ СТРАЙК, ВЗЯВШИ УЧАСТІ, В КОЛЄКТІ 
П КОНЦЕРТІ. ИРИХОДІТЬ ГРОМАДНО!

СТРАЙКОВИЙ КОМІТЕТ. 
SiimiiiiiiiiiimiimiiiHmimmimiiiiiiiiiimiiiiiiHimiiiiiimimmiiiiiiiiimiimiiR

ВЕЛИКИЙ БАЗАР
.ісироноиіі — » не 

Oui ікон.
УВЕСЬ ПРИХІД ПРИЗНАЧЕНИЙ В КОРИСТЬ 
УКР. РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЇ ПРЕСИ.

Ви — шо коротаєте дні Ва- 
• шого життя при всяких вар 
; ; статах праці, як на землі так 
; : і а глибоких норах підземелля. 
: пишіть іо "Українських Робіт- 

іих Вістей" Про все те, шо з 
Вами й кругом Вас діється.

Базаровий комітет придбав багато гарних і кори
сних річей, які можна буде набути дуже дешево. Підчас 
базару приграватиме також музика до танців. Просить
ся робітників і фармерів прибути громадно. Базар буде 
дуже цікавий.
ПОЧАТОК БАЗАРУ В ГОДИНІ 7-ій КОЖНОГО ВЕЧЕРА

THE WORKEH.S AND FARMERS 
CO-OPERATIVE AS S’N, LTD.

610 DÜFFZRIF AVE . Cor McGregor
ТОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ НА 

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ!" PHONE 56 926
♦ 1

—

ВАЖНЕ ДЛЯ ТИХ
ШО БЕРУТЬ

МІСЬКУ .ЗАПОМОГУ

—Коли берете заномогові 
тикети в місті на одяг й 
обуву, не забувайте про

Selkirk Bargain Store
(Frank Marantz)

470 SELKIRK AVENUE

СПЕЦІАЛЬНА ОФЕРТА ДЛЯ ОСІБ
------ЩО БЕРУТЬ  4-

МІСЬКУ ЗАПОМОГУ
Щоб набуту найліпшої ваотости мужеського, жіночого 
та діточого "одягу, черевики й “роборн", кажіть давати 
собі тикети до стору РАЛФА

ПРИЙДІТЬ ВПЕРЕД ОГЛЯНУТИ НАШ 
ТОВАР, ЗАКИ ЗАЖАДАЄТЕ ТИКЕТІВ

-

RALPH’S
614-616 Main St., Winnipeg

v_“УКРХІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР. 19 ЛИСТОПАДА 1931.Сторона 6. Число 139.

«


